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A Burgeoning Trend  - The Definitive E&C Organic, Vegan and Biodynamic List

We are living in an era of ever-increasing 
consumer demand for transparency.  
The processes behind what we eat and 
drink are under ever more scrutiny to allow 
people to make informed choices to suit a 
wide range of ethical and lifestyle choices. 
A big part of this movement has been the 
growing awareness of organic farming 
methods and an increasing availability of 
products labelled as Organic. A report by the 
Soil Association has suggested that the UK 
organic market grew by 5.3% in 2018 and is 
now worth £2.33 billion. 

There is some evidence that this trend may 
be even more important within the category 
of wine. A 2018 survey by the IWSR suggested 
organic wine consumption increased by 70% 
between 2012 and 2017. Crucially, consumers 
may be willing to accept that these standards 
come at a premium: the same study 
suggested that UK consumers may be willing 
to pay 38% more for a bottle of organic wine 
than for a bottle of non-organic wine. 

It’s important to keep this growth in 
perspective. Even optimistic reports suggest 
that the size of the organic wine market 
might grow to 9% by 2022, leaving at least 
91% of wine not certified as organic. But for 
certain consumers the message of more 
ethical, clean and ‘green’ winemaking is 
incredibly important. For many on trade 
businesses, providing such wines for their 
target market may even be a core part of 
their business model. 

Organic farming is purely about what 
happens in the vineyard: how the vines which 
grow the grapes are farmed, and particularly 
how pests and diseases are managed. At its 
core, organic production is about severely 
reducing chemical additions to plants and 
the soil. Many wine producers might farm 
this way, but in order to label a wine as 
‘Organic’ they must gain a certificate from a 
recognised body. To do this, they must meet 
necessary regulations for three years before 
an organic label can be put on a wine bottle. 
This is a big investment for wineries. 

The fees for registering with a certification 
body can be considerable, alongside the 
costs of additional manual work in the 
vineyard that comes with organic farming. 

Some wineries farm organically but choose 
not to gain certification, either because 
of cost or the bureaucracy, or even other 
objections such as the permitted use of 
copper-based sprays. Such ‘practising 
organic’ producers may be meeting organic 
standards and perhaps more, but there is 
no easy way to prove that to the consumer. 
A certificate proves the achievement of a 
minimum, regulated standard. 

Many people are less aware of what 
‘Biodynamic’ means when seen on a 
label and how it differs from Organic. Like 
organics, it is purely about the vineyard, and 
at its foundation it must meet the organic 
standards. However, it is turbo-charged 
by the incorporation of a set of ideas from 
the Austrian philosopher Rudolf Steiner. Its 
methods can seem strange, such as using 
the lunar calendar to plan vineyard activities, 
and, famously, using preparations such as 
cow manure fermented in a cow horn buried 
over winter instead of sprays and fertilisers. 
Rather than a set of procedures, it is a holistic 
view of the vineyard as a living thing, full of 
life forces to work with rather than against. 
Like organics, certification must be provided 
by a body (such as Demeter) for a winery to 
label their wine a biodynamic. Whilst it has 
its sceptics, some of the world’s leading 
wineries are employing biodynamic methods 
to great effect.

Neither scheme necessarily means that 
the resulting wines are better than wines 
without such labels. Nor does it mean that 
non-organic or biodynamic wine producers 
are farming in a harmful, reckless manner 
without regard to the environment. Virtually 
all top-quality wine producers now embrace 
the importance of managing their vineyards 
in an environmentally sustainable manner. 
Yet it is still worth highlighting those that do 
take this step. We have brought together a 
range of wines that fall under this umbrella.
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Languedoc-Roussillon
Domaine Cazes
Emblematic French fortified wine estate Domaine Cazes is by far one of the most respected 
estates in Southern France. Founded by Michel Cazes in 1895, Domaine Cazes is located 
in Rivesaltes, in the heart of the Roussillon region - “The French Catalunya” - between the 
Pyrenees Mountains and the Mediterranean Sea. In 1997, fourth generation winemaker 
Emmanuel Cazes took over the estate from his father and initiated the organic and 
biodynamic conversion of all vineyards. Today, Domaine Cazes produces not only fortified 
wines such as Muscat de Rivesaltes, but has also acquired vineyards in different Roussillon 
appellations, including the recently created Clos des Paulilles in Collioure and Banyuls. 
Domaine Cazes is Europe’s  largest organic and biodynamic certified wine estate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G634	 Canon du Maréchal White	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

	    	G642	 Clos des Paulilles Organic White	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G633	 Canon du Maréchal Rosé	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G635	 Canon du Maréchal Red	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

	    	G639	 John Wine Red Organic No Added Sulfites	 2018	 6x75cl	 £71.58	 £11.93

	    	G638	 Ego Organic Côtes du Roussillon Villages Red	 2017	 6x75cl	 £74.94	 £12.49

	    	G641	 Clos des Paulilles Organic Red	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 fortified white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2312	 Muscat de Rivesaltes Organic	 2017	 6x75cl	 £91.32	 £15.22

	    	5706	 Rivesaltes Ambre Organic	 2004	 12x37.5cl	 £156.84	 £13.07

Domaine Jeanjean
Part of Advini, a group of award-winning French and South African wineries, founded by the 
Jeanjean Brothers, Vignobles Jeanjean has its roots in the Languedoc, emphasizing the 
fabulous terroirs of Southern France. Experts on the Languedoc for five generations, today 
Vignobles Jeanjean accounts for seven estates in the region, including the fabulous Domaine 
du Causse d’Arboras in Terrasses du Larzac, and Devois des Agneaux d’Aumelas in Coteaux du 
Languedoc. Although the Jeanjean brothers head up the Advini group, they always put a lot of 
effort and dedication in the Languedoc wine region, their homeland. 

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G645	 L'Audacieux du Devois des Agneaux Red Organic	 2017	 6x75cl	 £76.62	 £12.77

	    	G647	 D'Arboras La Faille Organic	 2016	 6x75cl	 £102.30	 £17.05



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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Loire
Domaine Laporte
Domaine Laporte is one of the most highly respected estates in the Loire Valley, comprised of 
more than 74 acres of vineyards in Pouilly-Fumé and Sancerre. Their flagship Sancerre comes 
from one of the finest vineyards in the appellation, Domaine du Rochoy, a 25-acre monopole 
vineyard carved out of the flint hillside overlooking the Loire River. As a certified organic 
producer, Domaine Laporte makes their wines in a very traditional and natural way, ensuring  
a sense of purity and excellence in the finished product.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E772	 Organic Sancerre La Comtesse	 2016	 6x75cl	 £144.48	 £24.08

	    	E773	 Organic Sancerre Grand Rochoy	 2017	 6x75cl	 £145.92	 £24.32

Domaine Pierre Sourdais
Pierre Sourdais has built a reputation for the consistently high quality of his Chinon.  
With a plethora of different soil types on his 25-hectare property from which to choose  
his fruit, Pierre is able to produce wines of great character year in, year out. The Chinon 
Tradition, recently certified organic, is soft and supple, with ripe tannins and an elegant  
finish – a classic expression of Cabernet Franc.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3403	 Chinon Tradition Organic	 2017	 6x75cl	 £69.60	 £11.60

Provence
Château Gassier
A specialist producer of Côtes de Provence rosé wines, Château Gassier is nestled in 40 
hectares of vineyards at the foot of the Sainte Victoire mountain, occupying a privileged 
position at the meeting point of three Provence appellations. Syrah, Cinsault and Grenache 
are blended to produce classic and refreshing Provençal wines of outstanding quality, 
stemming from years of passion and hard work. The estate has been certified organic  
since 2016, with all efforts made to ensure Gassier wines express the subtlety and  
purity of their terroir. 

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A163	 Le Pas du Moine Rosé Organic	 2017	 6x75cl	 £82.62	 £13.77

Château Sainte Marguerite
The amiable and very talented Jean-Pierre Fayard has built up one of Côtes de Provence’s 
most dynamic and well-respected estates. He now owns 91 hectares of prime vineyard  
around the village of La Londe, much of which is Cru Classé rated, and all of which he  
tends using organic viticulture. The elegant, food-friendly rosés are made predominantly  
from Grenache, with differing proportions of Cinsault, Mourvèdre and Syrah.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5715	 Château Sainte Marguerite Rosé  	 2018	 6x75cl	 £87.18	 £14.53 
			   Cru Classé Organic	
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Château Sainte Marguerite

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A963	 Symphonie Organic Rose	 2018	 6x75cl	 £103.14	 £17.19

	    	A963	 Organic Symphonie	 2017	 3x1.5Lt	 £117.33	 £39.11

Rhône
Domaine Combier
Before 1990 all the grapes from Combier’s 13 hectares of vineyards were consigned to the 
local cooperative. However, when son Laurent Combier returned from oenology school, 
imbued with a vision of the heights that could be achieved with the estate’s grapes, the  
family built a winery and began making its own wine. Today, the estate covers 19 hectares  
and the wines are considered amongst the very best of the appellation. All the wines from 
Combier are made from organically-grown grapes.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3797	 Crozes-Hermitage Organic	 2017	 6x75cl	 £103.56	 £17.26

	    	2162	 Crozes-Hermitage Rouge Organic	 2017	 6x75cl	 £126.60	 £21.10

	    	2163	 Crozes-Hermitage Clos des Grives Organic	 2016	 6x75cl	 £208.50	 £34.75

Domaine de Montvac
The best way to find new gems in the Rhône Valley is to ask people in the region what they like to 
drink, and we were gladly given the name of Cécile Dusserre at Domaine de Montvac. Here, wine 
has been a woman’s domain for the past three generations. In the vineyards, the emblematic 
Grenache grape is dominant and the terroir is the focus, with organic farming throughout the 
property. The cuvée Variation is a 100% Grenache made from 85-year-old vines.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A196	 Arabesque Vacqueyras Organic	 2016	 6x75cl	 £96.06	 £16.01

	    	A197	  Variation	 2013	 6x75cl	 £131.88	 £21.98

Domaine Gilles Robin
Gilles took over the running of this estate in 1996. With a history of winegrowing spanning  
four generations, his aim was to realise the potential of the then 25-year-old vines. Using only 
natural fertilisers and reduced yields, he was able to develop a richer concentration of fruit 
and quality. A new winery was built into the ground to allow the wines to be moved delicately 
by gravity. Gilles’ first vintage was so good that he won a gold medal at the Mâcon Fair, and his 
reputation has grown ever since, with accolades from industry heavyweights Decanter, Wine 
International, Robert Parker and Wine Spectator, just to name a few. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C941	 Crozes-Hermitage Les Marelles	 2017	 6x75cl	 £115.74	 £19.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7132	 Crozes-Hermitage Papillon Organic	 2017	 6x75cl	 £95.58	 £15.93
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Central Italy
Francesco Cirelli
Francesco Cirelli’s organic wines, crafted near the commune of Atri in Abruzzo, offer a few of  
our favourite things: approachability, interest, and, exceptional value. Breaking away from 
preconceptions, these compelling expressions are lively to taste, and contain minimal sulphur.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G952	 Wines of Anarchy Trebbiano Frizzante Organic	 NV	 6x75cl	 £157.80	 £13.15

	    	G953	 Pecorino IGT Colline Pescaresi Organic	 2017	 6x75cl	 £140.40	 £11.70

	    	G955	 Trebbiano d'Abruzzo DOC Anfora Organic	 2017	 6x75cl	 £228.00	 £19.00

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G954	 Montepulciano d'Abruzzo DOC Organic	 2017	 6x75cl	 £140.40	 £11.70

	    	G956	 Montepulciano d'Abruzzo DOC Anfora Organic	 2017	 6x75cl	 £228.00	 £19.00

Piemonte
E. Pira
Since 1990, this jewel of Barolo has been run by the energetic and multi-talented Chiara 
Boschis. Her mission? To add an aromatically elegant edge to the legendary power of 
these great wines. She has added vineyards in Monforte to the original estate, but the 
heart of E. Pira remains as it was in the days of the late Luigi Pira – just 2.5 hectares of  
vines in Barolo’s prized enclaves of Cannubi, Cannubi San Lorenzo, and Via Nuova.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3439	 Dolcetto d'Alba Organic	 2017	 6x75cl	 £88.44	 £14.74

	    	3377	 Barbera d'Alba Organic	 2016	 6x75cl	 £115.20	 £19.20

	    	6699	 Barolo Via Nuova Organic	 2014	 6x75cl	 £289.92	 £48.32

	    	3088	 Barolo Cannubi Organic	 2014	 6x75cl	 £345.24	 £57.54



| All prices exclude VAT and are subject to availability |
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South & Islands
Varvaglione
Passion and commitment are key to this modern winery, which enologist Cosimo inherited 
from three generations of family winegrowers. Lying in the very heart of MagnaGrecia, it’s 
one of the region’s best examples of innovation and tradition. Varvaglione’s main focus is on 
enhancing the indigenous grape varieties, such as Primitivo and Negroamaro, and pursuing 
quality through the extremely careful selection of grapes, canny harvesting, and special 
attention to new technology.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B759	  Organic Malvasia del Salento Vigne & Vini	 2017	 6x75cl	 £51.96	 £8.66

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B760	 Primitivo IGT Puglia Organic	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

Tuscany & Umbria
Castellani
Since 1903, Castellani has been exporting its finest estate wines from Tuscany. Although the 
wines have changed and evolved over the decades, their philosophy has remained consistent, 
with a strong belief that the quality of the wine begins in the vineyards. So too has their primary 
aim and aspiration – to create memorable wines, reflective of the family’s passion, investment 
in research and new cellar technologies.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G709	 Toscano Rosso Organic	 2015	 6x75cl	 £48.42	 £8.07

	    	G711	 Ciliegiolo Organic	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

Tenute Lunelli
Following their success in the world of sparkling wine, the Lunelli family decided to further their 
footprint with a range of top quality still wines. Made in three different regions throughout the 
country – Trentino, Tuscany and Umbria – these wines are elegant and honour their respective 
terroirs. Comparing themselves to artisans of time who wait patiently for their grapes to ripen 
on the vine and for their wines to mature in the dark depths of the cellar, the Lunelli Estates have  
chosen to represent their new identity by resorting to the symbolism of the phases of the moon.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C968	 Toscana Rosso Aliotto DOC Organic	 2016	 6x75cl	 £61.68	 £10.28

	    	C969	 Ziggurat Montefalco Rosso DOC Organic	 2016	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

	    	C967	 Teuto Toscana Rosso IGT Organic	 2015	 6x75cl	 £95.16	 £15.86

	    	C970	 Carapace Sagrantino di Montefalco	 2014	 6x75cl	 £118.20	 £19.70 
			   DOCG Organic

	    	G851	 Auritea Cabernet Franc Organic	 2015	 6x75cl	 £203.10	 £33.85
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Italy

Veneto & North East
Vistorta
Owned and operated since 1980 by Count Brandino Brandolini d’Adda, Vistorta is a 500-acre 
estate located in western Friuli-Venezia Giulia. With impressive winemaking investments 
in Bordeaux, Brandino has acquired the know-how, and entrepreneurial mentality, which 
he applies to his 40 acres of vineyard planted almost exclusively with Merlot. Brandolini is 
determined to produce the best Merlot in Italy, and constantly researches the best clones  
and planting systems to achieve this dream.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A342	 Friulano Organic DOC Friuli	 2015	 12x75cl	 £196.68	 £16.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A344	 Merlot Friuli Venezia-Giulia DOC Organic	 2016	 6x75cl	 £77.88	 £12.98

	    	3026	 Merlot di Vistorta Organic	 2012	 6x75cl	 £137.64	 £22.94
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Catalunya
Franck Massard
Crowned with the impressive title of the UK’s best sommelier in 1996, Frenchman Franck 
Massard quickly forged an even more illustrious reputation as a winemaker. After falling 
in love with Catalunya – and Priorat in particular – he took the leap and branched out on 
his own. His are wines of character which have a story to tell, sourced from vineyards that 
often endure extremes of altitude, steep slopes and marginal growing conditions.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8659	 El Mago Organic Garnacha	 2017	 6x75cl	 £62.46	 £10.41

Mesquida Mora
Bàrbara Mesquida is driven by a desire to make wines that express a vineyard’s potential for 
more authentic, natural wines. To that end, her vineyards on the Balearic island of Mallorca 
have been converted to biodynamic methods, and Mesquida Mora’s white wines are now made 
without the use of sulphur.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A167	 Sincronia Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

	    	A168	 Acrollam Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £105.66	 £17.61

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A169	 Sincronia Negre Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

Vins Petxina - Celler 9+
Vins Petxina pride themselves on offering an honest, authentic taste of the Mediterranean; 
wines ‘made by the Mediterranean sea.’ Proximity to the sea allows temperatures to be more 
stable than the areas surrounding their vineyards, and the Vins Petxina team follow organic 
processes within the vineyards, emphasising the effect of the terroir upon the final products.

bin no	 sparkling wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G761	 Blanc Vi Natural Sparkling Organic	 NV	 6x75cl	 £94.26	 £15.71

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E081	 Blau Cel Organic Blanc	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	    	G760	 Blanc Vi Natural White Organic	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E084	 Blau Mari Organic Tinto	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	    	E343	 Blanc Vi Natural Tinto Organic	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97
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Austria

Wachau
Erich Machherndl
Weingut Machherndl, an 18 acre estate established in 1786, is run by eighth generation owner 
Erich Machherndl, who believes in honest viticulture without compromise. His philosophy is 
simple; keep focused on tradition, believe in the vines – especially the 100-year-old vines – 
and do not become distracted by the status symbols of modern viticulture. His first goal is to 
produce exquisite wines that can be enjoyed and admired for many years. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6771	 Riesling Federspiel Mitz+Mütz Organic	 2018	 6x75cl	 £78.24	 £13.04
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New Zealand

Wairarapa
Urlar
If farming is in the blood of ex-pat Scot Angus Thomson – he represents the fifth generation 
of Thomsons to work the land – then so too are wines and spirits. Both grandfathers were in 
the whisky business, but Angus forged a new path when he sold his farm in Forres and set up 
shop in NZ. More than a decade later, the Thomsons have a 31-hectare vineyard and a range 
of organic wines shining with beautiful varietal expression. The mission here is sustainability, 
following organic and biodynamic principles in the vineyard. It’s no surprise then that the 
estate’s name, ‘Urlar’, means ‘the earth’ in Gaelic.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6530	 Organic Sauvignon Blanc	 2017	 6x75cl	 £66.36	 £11.06

	    	6719	 Organic Pinot Gris	 2017	 6x75cl	 £74.64	 £12.44

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6531	 Organic Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £91.56	 £15.26
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Argentina

Salta
El Esteco
Among the Calchaqui Valley’s lush vegetation, rivers and rocky mountains, there emerges, 
unexpectedly, a stretch of desert. At an altitude of 1,800 metres, with its radiant sunshine 
and ideal temperature range of hot days and cool nights, the environment is perfect for 
vine growing. And it is here, in the heart of this unique valley, where El Esteco stands. French 
immigrants David and Salvador Michel founded the winery in 1892, taking advantage of this 
special region to produce distinctive and elegant high-end wines, with great concentration of 
colour, deep aromas and well-defined flavours. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B308	 Cuma Organic Torrontes	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B307	 Cuma Organic Malbec	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62
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USA

California
Bonterra Organic Vineyards
Bonterra Organic Vineyards is America’s top organic wine brand. Located in Mendocino County, 
in Northern California, Bonterra is celebrated as a pioneer of organic wines in the United States, 
their mission being to provide purest wines of the highest quality, that fully reflect and honour a 
respectful collaboration with the land. In 2016, Wine Enthusiast magazine named Bonterra the 
‘American Winery of the Year.’

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E889	 Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	    	E886	 The Roost Biodynamic Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E890	 Merlot	 2015	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	    	E892	 Zinfandel	 2016	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	    	G693	 Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £77.22	 £12.87

	    	E891	 Cabernet Sauvignon	 2016	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	    	G694	 Elysian Merlot	 2017	 6x75cl	 £168.9	 £28.15

	    	E887	 The McNab Biodynamic Red Blend	 2014	 6x75cl	 £173.22	 £28.87

	    	E885	 The Butler Biodynamic Red	 2014	 6x75cl	 £173.34	 £28.89

	    	G693	 Young Red	 2018	 6x75cl	 £77.22	 £12.87
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France

Languedoc-Roussillon
Domaine Cazes
Emblematic French fortified wine estate Domaine Cazes is by far one of the most respected 
estates in Southern France. Founded by Michel Cazes in 1895, Domaine Cazes is located 
in Rivesaltes, in the heart of the Roussillon region - “The French Catalunya” - between the 
Pyrenees Mountains and the Mediterranean Sea. In 1997, fourth generation winemaker 
Emmanuel Cazes took over the estate from his father and initiated the organic and 
biodynamic conversion of all vineyards. Today, Domaine Cazes produces not only fortified 
wines such as Muscat de Rivesaltes, but has also acquired vineyards in different Roussillon 
appellations, including the recently created Clos des Paulilles in Collioure and Banyuls. 
Domaine Cazes is Europe’s  largest organic and biodynamic certified wine estate.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G634	 Canon du Maréchal White	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

	    	G642	 Clos des Paulilles Organic White	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G633	 Canon du Maréchal Rose	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G635	 Canon du Maréchal Red	 2018	 6x75cl	 £56.94	 £9.49

	    	G639	 John Wine Red Organic No Added Sulfites	 2018	 6x75cl	 £71.58	 £11.93

	    	G638	 Ego Organic Côtes du Roussillon Villages Red	 2017	 6x75cl	 £74.94	 £12.49

	    	G641	 Clos des Paulilles Organic Red	 2017	 6x75cl	 £85.08	 £14.18

bin no	 fortified white  wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2312	 Muscat de Rivesaltes Organic	 2017	 6x75cl	 £91.32	 £15.22
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Spain

Catalunya
Mesquida Mora
Bàrbara Mesquida is driven by a desire to make wines that express a vineyard’s potential for  
more authentic, natural wines. To that end, her vineyards on the Balearic island of Mallorca  
have been converted to biodynamic methods, and Mesquida Mora’s white wines are now  
made without the use of sulphur.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A167	 Sincronia Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

	    	A168	 Acrollam Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £105.66	 £17.61

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A169	 Sincronia Negre Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92
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California
Bonterra Organic Vineyards
Bonterra Organic Vineyards is America’s top organic wine brand. Located in Mendocino County, 
in Northern California, Bonterra is celebrated as a pioneer of organic wines in the United States, 
their mission being to provide purest wines of the highest quality, that fully reflect and honour a 
respectful collaboration with the land. In 2016, Wine Enthusiast magazine named Bonterra the 
‘American Winery of the Year.’

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E886	 The Roost Biodynamic Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E887	 The McNab Biodynamic Red Blend	 2014	 6x75cl	 £173.22	 £28.87

	    	E885	 The Butler Biodynamic Red	 2014	 6x75cl	 £173.34	 £28.89
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Alsace
Trimbach
Even after 13 generations, the Trimbachs of 2017 remain true to the philosophy handed down 
to them by their 19th century ancestor, Frédéric Emile. This means wines made to a bone-dry 
template, strong on structure, longevity and fruit, with unparalleled elegance, balance and 
food-friendly versatility. Trimbach offers a pure reflection of the sun-warmed, limestone-
dominated vineyards surrounding Ribeauvillé, the medieval town the family has called home 
for nearly a century.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6381	 Pinot Blanc	 2016	 6x75cl	 £71.22	 £11.87

	    	6382	 Riesling	 2016	 6x75cl	 £82.86	 £13.81

	    	6384	 Muscat Réserve	 2016	 6x75cl	 £88.26	 £14.71

	    	6386	 Pinot Gris Réserve	 2016	 6x75cl	 £94.02	 £15.67

	    	6383	 Gewürztraminer	 2015	 6x75cl	 £96.12	 £16.02

	    	6391	 Riesling Réserve	 2016	 6x75cl	 £101.52	 £16.92

	    	6390	 Gewürztraminer Réserve	 2013	 6x75cl	 £125.76	 £20.96

	    	6387	 Pinot Gris Réserve Personnelle	 2014	 6x75cl	 £146.28	 £24.38

	    	6389	� Gewürztraminer Cuvée des 
Seigneurs de Ribeaupierre	 2012	 6x75cl	 £164.52	 £27.42

	    	6388	 Riesling Cuvée Frédéric Emile	 2011	 6x75cl	 £218.94	 £36.49

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6385	 Pinot Noir Réserve	 2016	 6x75cl	 £92.58	 £15.43

	    	A815	 Pinot Noir Réserve Cuve 7	 2015	 6x75cl	 £117.36	 £19.56

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6398	 Pinot Gris Vendange Tardive	 2009	 6x75cl	 £194.16	 £32.36

	    	6397	 Gewürztraminer Vendange Tardive	 2011	 6x75cl	 £197.16	 £32.86

	    	6396	 Gewürztraminer Selection Grains Nobles	 2008	 6x75cl	 £574.68	 £95.78

	    	6397	 Gewürztraminer Vendange Tardive	 2015	 12x37.5cl	 £237.84	 £19.82
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Beaujolais
Domaine Jean Tête
Jean Tête’s family has been producing wine in “Les Dépôts” since the beginning of the 19th 
century, a few kilometres from Beaujeu, the historical capital of Beaujolais. Tête’s Fleurie  
“La Bonne Dame” is the top wine that he produces. Most of the grapes are sourced from the 
“La Madone” sector of the Fleurie appellation, with perfect southern exposure ensuring 
maximum fruit ripeness and consistency of wine quality. The “Bonne Dame” is plummy and 
rounded, and a classic expression of Gamay.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3537	 Fleurie La Bonne Dame	 2017	 6x75cl	 £82.14	 £13.69

Les Vins Louis Tête
From one of Beaujolais’ larger négociant houses, the wines of Louis Tête are on a par with 
the region’s best. Balanced and pure in character, they showcase the typicity of the  
various appellations from which they’re sourced.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2501	 Beaujolais Villages	 2017	 6x75cl	 £56.16	 £9.36

	    	2499	 Brouilly	 2017	 6x75cl	 £71.10	 £11.85

Bordeaux
Château Climens
The history of this château began in the 16th Century with the family of Roborel Climens who 
developed the vineyard. Thereafter, five families have succeeded each other at Climens.  
Their hard work led to its inclusion in the classification of 1855 as a Premier Cru of Barsac. 
Since 1974 the Lurtons have owned Château Climens, known as the Yquem of Barsac or the  
Lord of Barsac. Bérénice Lurton, daughter of Lucien Lurton, took over the reins of the estate 
in 1992.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7677	 Château Climens Barsac	 2014	 6x75cl	 £424.50	 £70.75

	    	G660	 Cypres de Climens Barsac 37.5cl	 2014	 12x37.5cl	 £214.20	 £17.85

Château La Tuilerie des Combes
Henri Le Grelle and his son Vincent manage this charming seven hectare estate situated  
eight kilometres from the town of St-Emilion, and source grapes from the Montagne and 
Lussac regions of St-Emilion.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3855	 Château La Tuilerie des Combes	 2015	 12x75cl	 £168.72	 £14.06
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Vignobles Dubard
The Dubard family owns several properties both on the right bank of Bordeaux (Lalande de 
Pomerol, Puisseguin-Saint-Emilion) and the south-west wine region. The secret of the Dubard 
success story? Fresh wines with great purity of fruit, including a Sauvignon Blanc that can give 
more hallowed names a run for their money, a Montravel of great leesy complexity and a supple, 
fragrant Merlot made in a way that lets the fruit sing.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5663	 Château Laulerie Sauvignon Blanc Bergerac	 2018	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5664	 Château Laulerie Merlot Bergerac	 2016	 6x75cl	 £47.76	 £7.96

	    	A989	 Château Bel Air	 2015	 6x75cl	 £77.40	 £12.90

	    	B445	 Château La Croix Romane	 2016	 6x75cl	 £100.68	 £16.78

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A542	 Moelleux Château Laulerie Côtes de Montravel	 2017	 6x75cl	 £53.22	 £8.87

Burgundy
Domaine Bernard Defaix
After speaking to Didier and Hélène Defaix for just five minutes, you start to realise what  
makes their wines so special. Not only do they have holdings in some of Chablis’ best-situated 
vineyards, their attention to detail in vine growing and winemaking is astounding. Their focus 
has been on taking care of the vineyard through improving soil structure, biological pest control 
and painstaking vegetation management; their cellar work is similarly precise. All this enables 
the potential of each ‘terroir’ to fully express itself through fine, powerful and distinguished 
wines, which have a succulence of texture married to serious intensity of flavour that makes 
them delicious young, yet also capable of considerable cellaring.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6981	 Chablis	 2017	 6x75cl	 £95.40	 £15.90

	    	6979	 Chablis 1er Cru Les Vaillons	 2017	 6x75cl	 £125.10	 £20.85

	    	8312	 Chablis 1er Cru Les Lys	 2017	 6x75cl	 £125.10	 £20.85
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Burgundy
Domaine François Mikulski
Unlike the vast majority of Burgundy’s small-estate proprietors, François Mikulski neither  
came from a winemaking family, nor did he inherit any vineyards. He feels that in many ways 
this has been an advantage, as he hasn’t been restricted by entrenched family attitudes. 
After gaining experience in California, he founded Domaine Mikulski in 1992. While he admires 
American technical expertise – and has applied it to his winemaking – he’s a strong advocate  
of Burgundy’s unique terroir. Now recognised as one of Meursault’s superstars, his wines 
express a tension between explosive aromatics, sumptuous textures and crackling minerality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2918	 Meursault 1er Cru Les Poruzots	 2014	 6x75cl	 £448.56	 £74.76

	    	2916	 Meursault 1er Cru Les Genevrières	 2015	 6x75cl	 £587.76	 £97.96

Domaine Harmand-Geoffroy
Taking the reins from his father, Gérard, Philippe Harmand seeks to continue the good work 
of emphasising fruit, finesse and faithful expression of individual vineyard sites’ personalities. 
Since Gevrey confers upon its wines a natural intensity and power, he does not seek to 
accentuate these characteristics further, instead looking for balance and succulence.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6983	 Gevrey-Chambertin En Jouise	 2014	 6x75cl	 £210.72	 £35.12

Domaine J A Ferret
In 1840, the Ferret family established this 18-hectare estate, which is located at the heart 
of the most famous ‘climats’ of the Fuissé amphitheatre. Renowned for ‘parcel by parcel’ 
vinification pioneered by Madame Ferret, today this tradition is carried on by winemaker  
Audrey Baccini. At Domaine Ferret, they are driven by the belief that in order to make a  
great wine, one needs, above all, to respect one’s heritage. Add to this a tailor-made  
approach to viticulture, and you’ve got a collection of truly sublime, complex wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F271	 Pouilly-Fuissé	 2016	 6x75cl	 £151.56	 £25.26

Domaine Louis Michel
That classic tasting note for benchmark, premium Chablis – precise, linear, with the scent  
of sea-washed shingle – could have been composed with the wines of Louis Michel in mind.  
In no other wine is the much-overused tasting note descriptor, minerality, so appropriate.  
If you’re a true Chablis lover, then these are wines for you.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5018	 Petit Chablis	 2017	 6x75cl	 £99.12	 £16.52

	    	8389	 Chablis	 2017	 6x75cl	 £102.78	 £17.13

	    	A086	 Chablis 1er Cru Forêts	 2015	 6x75cl	 £146.58	 £24.43

	    	5019	 Chablis 1er Cru Montmain	 2015	 6x75cl	 £147.00	 £24.50

	    	8392	 Chablis Grand Cru Les Clos	 2015	 6x75cl	 £293.10	 £48.85

	    	5021	 Chablis Grand Cru Les Grenouilles	 2015	 6x75cl	 £319.08	 £53.18



V
eg

an

41

France

Domaine Lucien Boillot
In 1950 Lucien Boillot left his family in Volnay to lay down his own roots further north in Gevrey-
Chambertin. Since 2003, his son Pierre has overseen the seven-hectare domaine: its vineyards 
are 60% in the Côte de Nuits and 40% in the Côte de Beaune. Each wine produced is a classic 
representation of its appellation - from Pommard to Gevrey - as Pierre’s work in the cellars 
is geared towards transparent, terroir-driven wines of purity and finesse. That’s not to say, 
however, that he’s against rich, plump, lusciousness in his reds.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3394	 Gevrey-Chambertin	 2017	 6x75cl	 £219.72	 £36.62

	    	985	 Pommard 1er Cru Les Fremiers	 2017	 6x75cl	 £274.74	 £45.79

	    	5077	 Gevrey-Chambertin	 2016	 6x75cl	 £370.08	 £61.68

Domaine Saumaize-Michelin
Domaine Saumaize-Michelin is located at the foot of the dramatic Roche de Vergisson,  
seven kilometres west of the town of Mâcon. Owners Roger and Christine Saumaize took  
on the domaine in 1978, and have been dedicated to caring for the health of the soil and vines 
ever since. A faithful practice of organic viticulture, followed for 20 years, has combined 
perfectly with their attention to detail to result in beautiful wines, faithful to their origin.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3182	 Pouilly-Fuissé	 2017	 6x75cl	 £116.70	 £19.45

	    	3857	 Pouilly-Fuissé Clos sur la Roche	 2017	 6x75cl	 £151.02	 £25.17

	    	3858	 Pouilly Fuissé Ampélopsis	 2016	 6x75cl	 £219.06	 £36.51

La Gibryotte
Since it’s near impossible to acquire new lands in Gevrey-Chambertin, the second generation 
of Dugats - Bertrand and Laetitia - manage a micronégociant business with the help of their 
father, Claude. These wines bear the name “La Gibryotte” a combination of the words Gibriacois 
(the inhabitants of Gevrey-Chambertin) and Layotte (a historical name for the women who used 
to do all the work in the vineyards). The wines, all from vineyards close to the family domaine, 
show similar elegance and poise but at a considerably more affordable price.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6641	 Gevrey-Chambertin	 2016	 6x75cl	 £249.90	 £41.65
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Burgundy
Lupé-Cholet
Based in Nuits-Saint-Georges, Lupé-Cholet was the creation of Alexandre de Mayol de Lupé 
and Félix de Cholet, who founded the winery in 1903. Bringing together tradition and modernity, 
these wines are purposed with expressing their character via the soil from which they originate. 
Careful sorting of the grapes, light pressing, partial or total de-stemming, and cold maceration 
prior to fermentation are the techniques used to imprint Lupé-Cholet’s unique signature on the 
wines, which are rich and complex, and redolent of fruit.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C930	 Chablis	 2015	 6x75cl	 £99.72	 £16.62

	    	C931	 Chablis 1er Cru Les Vaillons	 2015	 6x75cl	 £136.98	 £22.83

	    	C934	 St Romain Blanc	 2013	 6x75cl	 £148.44	 £24.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C935	 Bourgogne Rouge Comte de Lupé	 2016	 6x75cl	 £81.18	 £13.53

	    	C936	 Savigny-les-Beaune 1er les Peuillets	 2015	 6x75cl	 £166.26	 £27.71

	    	C937	 Volnay	 2013	 6x75cl	 £209.34	 £34.89

	    	C938	 Nuits-St-Georges	 2013	 6x75cl	 £221.04	 £36.84

	    	C939	 Nuits-St-Georges	 2014	 6x75cl	 £281.82	 £46.97

Olivier Tricon
Olivier Tricon’s forward thinking moves beyond Domaine de Vauroux – since taking on his 
father’s business, he has created a new brand under his own name. Drawing on his family’s 
tradition and experience, he has maintained the finesse that Vauroux is known for to create 
two wines that bear his own style and the mark of modernity – a screwcap closure.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6312	 Petit Chablis	 2017	 6x75cl	 £92.70	 £15.45

	    	5297	 Chablis	 2017	 6x75cl	 £101.52	 £16.92
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Champagne
Champagne Jacquart
Housed in the opulent 19th century Hôtel de Brimont, on the Boulevard Lundy in Reims, 
Champagne Jacquart is kept in good company, with fellow Champagne producers Krug  
and Roederer among its neighbours. As well as enabling winemaker Floriane to pick the  
best fruit for wines such as their cuvée de prestige, Alpha, and the house’s benchmark  
Blanc de Blancs, the many growers and vineyards supplying Jacquart also guarantee 
consistency and quality for the core non-vintage cuvée, Brut Mosaïque.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7396	 Brut Mosaïque	 NV	 6x75cl	 £203.70	 £33.95

	    	C764	 Mosaïque Signature	 NV	 6x75cl	 £212.40	 £35.40

	    	7398	 Blanc de Blancs	 2012	 6x75cl	 £242.52	 £40.42

	    	A237	 Alpha	 2010	 6x75cl	 £440.28	 £73.38

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7397	 Brut Mosaïque Rosé	 NV	 6x75cl	 £250.80	 £41.80

Champagne Taittinger
The Taittinger family have managed their Champagne house for nearly a century, with its  
aim always being the pursuit of excellence. In their own words, having a family name on a  
bottle conveys both the skills and knowledge of their past, as well as a commitment to the 
future – something Pierre-Emmanuel Taittinger has embodied for 40 years. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3397	 Brut Réserve	 NV	 6x75cl	 £199.50	 £33.25

	    	5152	 Nocturne	 NV	 6x75cl	 £208.20	 £34.70

	    	3966	 Prélude Grand Cru	 NV	 6x75cl	 £267.78	 £44.63

	    	5375	 Les Folies de la Marquetterie	 NV	 6x75cl	 £291.54	 £48.59

	    	3399	 Vintage Brut	 2012	 6x75cl	 £291.90	 £48.65

	    	3400	 Comtes de Champagne Blanc de Blancs	 2007	 6x75cl	 £720.30	 £120.05

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3398	 Prestige Rosé	 NV	 6x75cl	 £240.36	 £40.06
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Languedoc-Roussillon
Château du Donjon
Moving from sound engineering to winemaking, Jean Panis did not rest on his laurels  
when taking over his father’s estate of 45 hectares in Minervois in 1996. His first vintage  
won the highest award in the French wine guide, Guide Hachette. Continuing with his 
achievements, Robert Parker also awarded the wines high scores; justifiable praise  
for wines that combine ripeness and suppleness with real Southern French character.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7060	 La Galinière Merlot	 2016	 6x75cl	 £50.88	 £8.48

	    	7056	 Château du Donjon Grande Tradition	 2016	 6x75cl	 £54.48	 £9.08

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7057	 Château du Donjon Rosé	 2017	 6x75cl	 £54.78	 £9.13

Domaine Cazes
Emblematic French fortified wine estate Domaine Cazes is by far one of the most respected 
estates in Southern France. Founded by Michel Cazes in 1895, Domaine Cazes is located 
in Rivesaltes, in the heart of the Roussillon region - “The French Catalunya” - between the 
Pyrenees Mountains and the Mediterranean Sea. In 1997, 4th generation winemaker Emmanuel 
Cazes took over the estate from his father and initiated the organic and biodynamic conversion 
of all vineyards. Today, Domaine Cazes produces not only fortified wines such as Muscat de 
Rivesaltes, but has also acquired vineyards in different Roussillon appellations, including the 
recently created Clos des Paulilles in Collioure and Banyuls. Domaine Cazes is Europe’s largest 
organic and biodynamic certified wine estate.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G643	 Clos des Paulilles Banyuls Rimage	 2016	 6x50cl	 £81.84	 £13.64

Domaine de Belle Mare
Lake Thau, a key area for the cultivation of oysters and mussels, provides a perfect setting for 
the Belle Mare estate. The vineyard enjoys a Mediterranean climate with a prominent northerly 
wind, which helps maintain vineyard health and enables perfect ripening.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7049	 Picpoul de Pinet	 2018	 6x75cl	 £54.00	 £9.00
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Domaine Jeanjean
Part of Advini, a group of award-winning French and South African wineries, founded by the 
Jeanjean Brothers, Vignobles Jeanjean has its roots in the Languedoc, emphasizing the 
fabulous terroirs of Southern France. Experts on the Languedoc for five generations, today 
Vignobles Jeanjean accounts for seven estates in the region, including the fabulous Domaine 
du Causse d’Arboras in Terrasses du Larzac, and Devois des Agneaux d’Aumelas in Coteaux du 
Languedoc. Although the Jeanjean brothers head up the Advini group, they always put a lot of 
effort and dedication in the Languedoc wine region, their homeland. 

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G645	 L'Audacieux du Devois des Agneaux Red Organic	 2017	 6x75cl	 £76.62	 £12.77

	    	G647	 D'Arboras La Faille Organic	 2016	 6x75cl	 £102.30	 £17.05

Leduc
The Malbec is savoury and full-bodied with a hint of oak on the finish, with the  
quality of the Viognier remaining as good as ever, with fresh, peachy overtones.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6601	 Viognier IGP Pays d'Oc	 2018	 6x75cl	 £47.46	 £7.91

Les Archères
For those after an alternative to the more mainsteam varietals grown in  
Southern France, look no further than these impressive fruit-driven blends.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6599	 Vermentino Vieilles Vignes  IGP Pays d'Oc	 2018	 6x75cl	 £42.18	 £7.03

Les Mougeottes
This pair of traditionally Burgundian varietals is from the region to the east of Carcassonne. 
Presented with Burgundian packaging and design cues, they have more natural ripeness  
than Mâcon and a more savoury character than the New World.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A582	 Chardonnay Les Mougeottes IGP Pays d'Oc	 2017	 6x75cl	 £46.08	 £7.68
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Languedoc-Roussillon
Mas Janeil
François Lurton is part of the famous Bordeaux classified growth owners family. Son of André  
Lurton (Château La Louvière), François represents the fifth generation of Bordeaux’s Lurton 
family, and with a very entrepeuneurial spirit was one of the first to make wines outside 
of Bordeaux. Today he owns and runs five different estates across the world: Languedoc-
Roussillon with Mas Janeil, Spain, Portugal, Chile and Argentina. François Lurton has 
a unique perspective on the world of winemaking with his brand Fumées Blanches, an 
exceptional range of French varietal wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G741	 Les Hauts de Janeil Grenache Blanc	 2018	 6x75cl	 £45.24	 £7.54 
			   Sauvignon Blanc

	    	G742	 Fumées Blanches Sauvignin 
			   Blanc 18 François Lurton	 2018	 6x75cl	 £47.52	 £7.92

	    	G744	 Fumées Blanches Sauvignon Gris Rose	 2018	 6x75cl	 £47.52	 £7.92

	    	E760	 Le Traou de l'Ouille Blanc	 2015	 6x75cl	 £97.86	 £16.31

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F105	 Mas Janeil Rosé Sans Souffre	 2017	 6x75cl	 £75.00	 £12.50

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G739	 Les Hauts de Janeil Syrah Grenache	 2017	 6x75cl	 £45.24	 £7.54

	    	E762	 Mas Janeil Le Petit Pas Rouge	 2017	 6x75cl	 £57.06	 £9.51

	    	E761	 Mas Janeil Rouge	 2015	 6x75cl	 £88.32	 £14.72

Loire
Alliance Loire
Alliance Loire began trading in January 2002, with the aim of representing a number of 
cooperatives in the Loire under one umbrella brand. The winery leverages the combined  
talents, resources and vineyards of growers situated in fine terroirs across several  
important winegrowing villages. Solidarity, sharing, respect, creativity and teamwork  
are the driving forces behind their exceptionally well-crafted and consistently quality  
wines, with the winery constantly striving to improve and deliver better results at every  
stage of its winemaking process.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A087	 Croix des Champs	 2017	 6x75cl	 £58.92	 £9.82

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A003	 Saumur Rosé La Cabriole	 2017	 6x75cl	 £52.44	 £8.74



V
eg

an

47

France

Cave de Sancerre
Located at the heart of France’s Loire region, Caves de Sancerre pride themselves on being 
champions of the flagship Loire Valley wine, Sancerre. Their vineyards stretch across 15 
communes, covering a vast diversity of villages, each with their own individual soil type – the 
primary trio being comprised of ‘terres blanches’ (white earth), ‘caillottes’ (little stones), and 
siliceous clay. The range of flavours achieved by utilising grapes from these separate terroirs 
ensure that Caves de Sancerre are responsible for some of the best blends in the region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2389	 Sancerre	 2017	 6x75cl	 £102.84	 £17.14

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A259	 Sancerre Rosé Petit Broux	 NV	 6x75cl	 £79.56	 £13.26

Domaine des Vieux Pruniers
Situated in the village of Bué in the heart of Sancerre, this domaine was recommended to  
us by both Dominique Roger and Franck Millet. We are delighted by the recommendation – 
Christian Thirot’s white and rosé are classic expressions of cool-climate Sauvignon and  
Pinot Noir respectively.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3501	 Sancerre	 2017	 6x75cl	 £88.56	 £14.76

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3794	 Sancerre Rosé	 2017	 6x75cl	 £86.88	 £14.48

Domaine Franck Millet
Franck and Betty Millet own a growing 20-hectare domaine, found in the village of Bué.  
The ‘Cuvée Insolite’ is the Millet’s premium wine, made using fruit from the finest chalk  
soils within the domaine. This is serious Sancerre, from one of the region’s most talented  
young winemakers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3199	 Sancerre	 2017	 6x75cl	 £97.32	 £16.22

	    	3798	 Sancerre Cuvée Insolite	 2017	 6x75cl	 £137.28	 £22.88
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Loire
Domaine Laporte
Domaine Laporte is one of the most highly-respected estates in the Loire Valley, comprised  
of more than 74 acres of vineyards in Pouilly-Fumé and Sancerre. Their flagship Sancerre 
comes from one of the finest vineyards in the appellation, Domaine du Rochoy, a 25-acre 
monopole vineyard carved out of the flint hillside overlooking the Loire River. As a certified 
organic producer, Domaine Laporte makes their wines in a very traditional and natural way, 
ensuring a sense of purity and excellence in the finished product.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E767	 Sancerre Blanc Les Grandmontains	 2017	 6x75cl	 £104.76	 £17.46

	    	E770	 Pouilly-Fumé Les Duchesses	 2017	 6x75cl	 £106.02	 £17.67

	    	E771	 Pouilly-Fumé La Vigne de Beaussopet	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

	    	E772	 Organic Sancerre La Comtesse	 2016	 6x75cl	 £144.48	 £24.08

	    	E773	 Organic Sancerre Grand Rochoy	 2017	 6x75cl	 £145.92	 £24.32

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E768	 Sancerre Rosé Les Grandmontains	 2017	 6x75cl	 £103.14	 £17.19

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E769	 Sancerre Rouge Les Grandmontains	 2015	 12x75cl	 £229.44	 £19.12

Domaine Pierre Sourdais
Pierre Sourdais has built a reputation for the consistently high quality of his Chinon.  
With a plethora of different soil types on his 25-hectare property from which to choose  
his fruit, Pierre is able to produce wines of great character year in, year out. The Chinon  
Tradition, recently certified organic, is soft and supple, with ripe tannins and an elegant  
finish – a classic expression of Cabernet Franc.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3403	 Chinon Tradition Organic	 2017	 6x75cl	 £69.60	 £11.60

Pithon-Paillé
A newcomer to the Loire, this is a family winery which was created in 2008 by Jo Pithon  
and  his stepson, Joseph Paillé. The pair own a 13-hectare estate which is organically 
 farmed and the wines are fermented using only natural yeasts. The wines are then aged  
for at least 10 months in French oak, allowing for microoxygenation.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B429	 Anjou Blanc Mozaik	 NV	 6x75cl	 £87.18	 £14.53

	    	B430	 Anjou Blanc Coteaux des Treilles	 2013	 6x75cl	 £270.24	 £45.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E979	 Anjou Rouge Mozaik	 2015	 6x75cl	 £87.12	 £14.52

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B483	 Les 4 Vents Coteau du Layon	 2016	 6x75cl	 £142.38	 £23.73

	    	B483	 Les 4 Vents Coteau du Layon	 2015	 6x37.5cl	 £76.50	 £12.75
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Provence
Château Sainte Marguerite
The amiable and very talented Jean-Pierre Fayard has built up one of Côtes de Provence’s  
most dynamic and well-respected estates. He now owns 91 hectares of prime vineyard  
around the village of La Londe, much of which is Cru Classé rated, and all of which he tends  
using organic viticulture. The elegant, food-friendly rosés are made predominantly from 
Grenache, with differing proportions of Cinsault, Mourvèdre and Syrah. Château Sainte 
Marguerite wines are notably respected for their freshness and maritime influence due  
to the La Londe terroir facing the Mediterranean Sea.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5715	 Château Sainte Marguerite Rosé  	 2018	 6x75cl	 £87.18	 £14.53 
			   Cru Classé Organic

	    	A963	 Symphonie Organic Rosé	 2018	 6x75cl	 £103.14	 £17.19

Rhône
Domaine Chante Cigale
Domaine Chante Cigale is situated on the left bank of the Rhône, between Orange and  
Sorgues, on a variety of soils which contain a high proportion of ‘galets.’ These are the  
large stones of Châteauneuf-du-Pape, which heat up during the day and release their  
heat at night, allowing the grapes to achieve maximum ripeness. The red is powerful,  
with defined fruit characters and supple tannins. The white is fresh and attractive and  
an interesting alternative to the ubiquitous Chardonnay.

bin no	 whute wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3429	 Châteauneuf-du-Pape Blanc	 2017	 6x75cl	 £142.38	 £23.73

Domaine Yves Cuilleron
Having trained as a mechanic, Yves got bitten by the wine bug in the 1980s. So when  
his uncle retired in 1987, Yves jumped at the chance to run the family estate. At the  
time, Condrieu was relatively unknown, and Yves’ perfectionist approach from  
vine planting to wine bottling resulted in wines that were to grab the attention of  
both consumers and critics – making them hugely in demand, and raising the  
profile of the appellation as a whole. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5821	 Viognier IGP	 2017	 6x75cl	 £108.84	 £18.14

	    	2625	 Condrieu La Petite Côte	 2017	 6x75cl	 £230.58	 £38.43

	    	2599	 Condrieu Les Chaillets	 2016	 6x75cl	 £309.18	 £51.53

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2882	 St. Joseph Les Pierres Sèches	 2016	 6x75cl	 £135.60	 £22.60

	    	5313	 Côte-Rôtie	 2016	 6x75cl	 £290.82	 £48.47
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Rhône
Charles Helfenbein
The region of Brézème, where Charles owns about two hectares, was originally abaondoned 
after phylloxera hit in the 1800s. However, a century later, a few local growers, realised that  
the steep, clay and limestone slopes were better suited for wine than the peach trees that  
grew there at the time. After completing degrees in oenology and viticulture, Charles Helfenbein  
took over the vines and cellar work that his uncle had started in the year 2000. Charles’ first 
solo vintage was 2007, and it wasn’t long afer that he was recognised by Rhône authority John 
Livingstone-Learmonth as an “impressive newcomer.”

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B459	 Syrah IGP Coteaux de l'Ardèche	 NV	 6x75cl	 £62.46	 £10.41

Domaine Brusset
The broken crags of Les Dentelles de Montmirail form a dramatic, gap-toothed backdrop to 
some of the finest vineyards of Gigondas. Steeply terraced, low-yielding and back-breaking  
to work, they simply wouldn’t be worth cultivating if they didn’t produce great wine. Thankfully, 
in cuvées such as Laurent Brusset’s Le Grand Montmirail and Les Hauts de Montmirail, these 
south-facing terraces prove all that trouble worthwhile. The presence of a decent amount of 
Mourvèdre in the Brusset vineyards also gives an understated power and backbone that goes 
beyond typical Gigondas.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E176	 Rasteau Red La Bastide	 2017	 6x75cl	 £85.20	 £14.20

Laudun Chusclan
These two villages, 6km apart on the right bank of the Rhône, and not far from Châteauneuf-du-
Pape on the opposite bank, symbolise a new spirit of dynamism for the Côtes du Rhône Villages 
appellation. Despite the characteristic differences in the wines produced from the villages of 
Laudun and Chusclan, the two joined forces in 2008, uniting 250 growers, many of them young 
and distinctly modern in their approach, and all determined to breathe new life into an area with 
a winemaking history dating back to Roman times.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B620	 Côtes du Rhône Enfant Terrible White	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

	    	A573	 Côtes du Rhône Blanc Quatre Cepages	 2016	 6x75cl	 £48.06	 £8.01

	    	A575	 Côtes du Rhône Villages Laudun Blanc	 2016	 6x75cl	 £55.86	 £9.31

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	Z631	 Côtes du Rhône Enfant Terrible Rosé	 2018	 6x75cl	 £46.44	 £7.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A572	 Côtes du Rhône Rouge Quatre Cépages	 2017	 6x75cl	 £45.18	 £7.53

	    	A576	 Côtes du Rhône Villages Chusclan Rouge	 2016	 6x75cl	 £55.86	 £9.31
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Central Italy
Cantine San Marco
The family-run San Marco estate is in the Frascati hills overlooking Rome, and is the second 
largest producer of Frascati wine. The Notarnicola family has 100 hectares of vines owned in 
and around Frascati, 200 hectares of contract producers, 45 hectares of rented vineyard,  
and the family also selects and bottles wine from the Orvieto region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5654	 Frascati	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97

	    	5658	 Orvieto  Amabile	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8371	 De Notari Cesanese IGT	 2017	 6x75cl	 £47.82	 £7.97

Piemonte & North West
Cantine Giacomo Ascheri
Take the road north towards Barolo and, in viticultural terms at least, you’re faced with a choice: 
left to the sterner, more powerful expression of the Nebbiolo grape; or right towards its gentler, 
more perfumed and elegant As a winemaker, which do you choose? If you’re the charming 
Matteo Ascheri, you don’t – you have vineyards in both areas. The result is a bevy of Barolos 
that, when tasted together, illustrate the disarming diversity of this beautiful part of Piemonte.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5502	 Gavi di Gavi	 2018	 6x75cl	 £86.34	 £14.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3643	 Dolcetto d'Alba DOC	 2017	 6x75cl	 £78.36	 £13.06

	    	2346	 Langhe Nebbiolo DOC San Giacomo	 2017	 6x75cl	 £99.36	 £16.56

Conterno Fantino
Conterno Fantino stands at the summit of 21st century Barolo, both literally and figuratively. 
From its stunning winery atop the Monforte d’Alba hill, this alliance of the Fantino and Conterno 
families produces a range of wines that are both unmistakably modern, yet also utterly respectful  
of the region’s winegrowing heritage. That heritage is centred on vineyards that balance the 
need for Nebbiolo, with plantings of Barbera, Dolcetto, Cabernet Sauvignon and Chardonnay.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2743	 Dolcetto d'Alba DOC	 2017	 6x75cl	 £82.86	 £13.81

	    	2742	 Barbera d'Alba Vignota DOC	 2017	 6x75cl	 £107.22	 £17.87

	    	3076	 Barolo Vigna del Gris DOCG	 2015	 6x75cl	 £320.46	 £53.41

	    	5783	 Barolo	 2015	 6x75cl	 £320.46	 £53.41

	    	2406	 Barolo DOCG	 2015	 6x75cl	 £338.64	 £56.44
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E. Pira
Since 1990, this jewel of Barolo has been run by the energetic and multi-talented Chiara  
Boschis. Her mission? To add an aromatically elegant edge to the legendary power of  
these great wines. She has added vineyards in Monforte to the original estate, but the  
heart of E. Pira remains as it was in the days of the late Luigi Pira – just 2.5 hectares of  
vines in Barolo’s prized enclaves of Cannubi, Cannubi San Lorenzo, and Via Nuova.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3439	 Dolcetto d'Alba Organic	 2017	 6x75cl	 £88.44	 £14.74

	    	3377	 Barbera d'Alba Organic	 2016	 6x75cl	 £115.20	 £19.20

	    	6699	 Barolo Via Nuova Organic	 2014	 6x75cl	 £289.92	 £48.32

	    	3088	 Barolo Cannubi Organic	 2014	 6x75cl	 £345.24	 £57.54

Fontanafredda
Fontanafredda’s history is peppered with tales of intrigue surrounding the Italian Royal family, 
but it is in the sympathetic hands of Oscar Farinetti, founder of the Eataly chain of Slow Food 
restaurants, that the winery has found its true fame. Under Farinetti, Fontanafredda’s revival 
looks assured and this sleeping beauty of the Langhe – its vineyards are among the finest in 
the area – is now on a clear upward trajectory. It’s a winery that combines this great history 
– Fontanafredda used to have its own bakery and school, and still preserves a great sense of 
community – with thoroughly modern production facilities for everything from Asti to Barolo.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	1022	 Asti DOCG	 NV	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

	    	2408	 Gavi di Gavi DOCG	 2017	 6x75cl	 £84.66	 £14.11

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2409	 Barolo DOCG	 2014	 6x75cl	 £159.72	 £26.62

	    	2410	 Barolo DOCG	 2013	 6x75cl	 £345.24	 £57.54

Laura Aschero
The pioneering Laura Aschero estate is a tiny five-hectare dot on the map close to the French 
border, where the Ligurian Alps sweep down to the Mediterranean. Now in its third generation, 
Bianca is learning the traditions passed down from her grandmother in order produce their 
unique Pigato, which is a local white variety redolent with rich fruit, pepper and minerals.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5762	 Pigato	 2017	 6x75cl	 £116.28	 £19.38
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South & Islands
Antonio Caggiano
The Caggiano winery is based in the town of Taurasi, the heartland of Aglianico, which is the 
main focus of their production. Antonio Caggiano, the founder of the winery, designed one 
of the wineries himself - the most spectacular of its time in Campania. Today, thousands of 
bottles are laid down in its galleries - which are made of the local “tufo” stone - giving the 
sturdy Aglianico time to soften and develop the deep crimson hues and intense fruit flavours  
it’s best known for.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A250	 Falanghina IGT Campania	 2017	 6x75cl	 £80.52	 £13.42

Botromagno
The Botromagno estate is located in Gravina in Puglia, the sun-drenched heel of Italy. Despite 
the harsh and rocky soil, the land is resplendent with vineyards and olive groves, and was once 
called by King Federico II ‘a garden of earthly delights.’ Here, Botromagno has 75 hectares 
of vineyards where Primitivo thrives on the hot plains, producing rich wines full of chara cter. 
Interestingly, Botromagno are the only producers of the historic Gravina Bianco grape.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2474	 Gravina Bianco  Botromagno	 2017	 6x75cl	 £59.52	 £9.92

Casa Vinicola Botter
Casa Vinicola Botter was established in 1928 by Carlo Botter, in Fossalta di Piave, 30 km  
North-East of Venice. Today, the winery is managed by third-generation cousins Annalisa, 
Alessandro and Luca Botter. More than 75 years on, tradition, family values, and wines of 
reliable quality, character and value remain at the heart of everything the Botter family  
does. Today, the company exports more than 90% of its production, and Botter wines  
can be found in more than 40 countries around the world.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F394	 Negroamaro Primitivo IGT Salento	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

Cenatiempo Vini d'Ischia
Based on the stunning volcanic island of Ischia - known by the Romans as ‘Aenaria,’ or ‘wine 
country,’ just off the coast of Naples, Cenatiempo is one of the most historic wine cantinas on  
the island. Here, local grape varieties such as Biancolella and Forastera are biodynamically 
grown, making the most of their two main influences; the sea and the volcanic hills of Ischia.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A248	 Forastera Ischia Bianco DOC	 2017	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	    	A247	 Kalimera Biancolella Ischia DOC	 2016	 6x75cl	 £123.78	 £20.63
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Elena Fucci
The vineyards were purchased in the 1960s at the foot of Mount Vulture, an extinct volcano.  
Later, Elena’s grandfather and great-grandfather took care of the vineyards, selling the 
grapes after harvest and keeping just enough to produce a small batch of wine for personal 
consumption. Their first thought was that “six hectares of land are too much to keep for fun,” 
so they decided to sell the land. Interested buyers were knocking down the door, but at the 
eleventh hour Elena backed down. She simply couldn’t bear the idea of a stranger buying  
the family vineyard she grew up in, or that someone else may do something great with the 
oldest vineyards on Mount Vulture. At this point, Elena completely changed the plans she  
had for her future, and decided to invest in the area. Today Titolo, her Aglianico del Vulture 
DOCG, is one of the most respected red wines of Southern Italy. We have a small allocation  
and are proud to represent her in UK.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B941	 Aglianico del Vulture Titolo	 2016	 6x75cl	 £193.86	 £32.31

Francesco Candido
This historic, family-owned producer is now under the guidance of Donato Lanati, one of Italy’s 
top winemakers. Francesco Candido purveys one of the most eclectic and innovative ranges in 
Puglia – the wines have interest and balance in spades, but continue to offer unbeatable value 
for money. The climate is Mediterranean with low rainfall, and ripening takes place slowly due to 
the striking contrast between day and night-time temperatures, resulting in deep fruit aromas, 
richness and concentration.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5805	 Tenuta Marini Fiano	 2017	 6x75cl	 £62.76	 £10.46

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2480	 Salice Salentino Rosato	 2017	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6562	 Salice Salentino Riserva	 2015	 6x75cl	 £57.9	 £9.65

	    	5111	 Primitivo del Salento	 2015	 6x75cl	 £59.22	 £9.87

	    	2479	 Cappello di Prete	 2015	 6x75cl	 £66.00	 £11.00

	    	2619	 Duca di Aragona	 2013	 6x75cl	 £107.34	 £17.89

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2660	 Aleatico di Puglia	 2012	 6x50cl	 £92.94	 £15.49
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Librandi
The Librandi winery works with 230 hectares of vineyards around the Cirò region on the south 
coast of Calabria.  Although the company was founded in 1950, the family has been working 
with wine for centuries, steeped in a love of tradition. The Librandi brothers are acutely aware 
of the benefits of technology and work closely with consultants and academics studying local 
varieties, clones and vineyard density.  Their concentric vineyard, which somewhat resembles 
an alien crop circle, is just one example of this.  The wines reflect the philosophy, with modern, 
clean, pure fruit, melded together with distinct local character.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2370	 Cirò Bianco Greco	 2017	 6x75cl	 £51.12	 £8.52

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2964	 Cirò Rosato	 2017	 6x75cl	 £51.12	 £8.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2372	 Cirò Rosso	 2017	 6x75cl	 £48.78	 £8.13

	    	2264	 Cirò Classico Riserva	 2015	 6x75cl	 £76.98	 £12.83

Picco del Sole
Falanghina is one of the most exciting, and one of the least known, white wines to come out 
of Italy; straw-white colour with greenish hues. The bouquet has notes of fresh fruits such as 
apple, banana and pineapple; there is also an aromatic note which gives elegance to this wine.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A909	 Picco del Sole Falanghina	 2017	 12x75cl	 £91.92	 £7.66

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6586	 Cannonau di Sardegna	 2016	 12x75cl	 £90.84	 £7.57

Planeta
In Planeta’s early years, expertise came from a surprising source: Australia. The winemaker 
brought in by Diego Planeta was an Italian – Carlo Corino – but one who had soaked in the  
latest warm-climate winemaking secrets during a stint in New South Wales. Ever since,  
Planeta has managed to captured the intrinsic perfume and fresh flavours of Sicily’s grapes 
in their wines. The early success of their Chardonnay – which now boasts a cult following -  
gave Planeta the credibility it needed to open the world’s eyes to the charms of Sicily’s 
indigenous grape varieties, ushering in a broad range of wines that today owes as much  
to Grecanico and Nero d’Avola as it does to the winery’s signature Chardonnay.

bin no	 sparkling wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A102	 Brut Metodo Classico	 NV	 6x75cl	 £120.36	 £20.06

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2653	 La Segreta Bianco	 2017	 6x75cl	 £52.00	 £8.70

	    	C962	 La Segreta Grillo Sicilia DOC	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	2655	 Alastro Bianco	 2017	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	    	E942	 Terebinto Grillo	 2016	 6x75cl	 £65.94	 £10.99
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Planeta	    

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

		  A262	 Allemanda Moscato Bianco Secco	 2017	 6x75cl	 £67.80	 £11.3

	    	A142	 Etna Bianco DOC	 2017	 6x75cl	 £87.36	 £14.56

	    	6582	 Eruzione Bianco 1614 Carricante	 2017	 6x75cl	 £118.98	 £19.83

	    	3479	 Cometa	 2017	 6x75cl	 £124.92	 £20.82

	    	B381	 Eruzione 1614 Riesling Planeta	 2016	 6x75cl	 £129.00	 £21.50

	    	2656	 Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £131.46	 £21.91

	    	C996	 Didacus	 2015	 6x75cl	 £267.24	 £44.54

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5786	 Rose Sicilia DOC	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2654	 Segreta Rosso	 2016	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	C963	 La Segreta Nero d'Avola Sicilia DOC	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	6670	 Plumbago Nero d'Avola Sicilia DOC	 2017	 6x75cl	 £66.66	 £11.11

	    	A363	 Frappato Vittoria DOC	 2017	 6x75cl	 £72.18	 £12.03

	    	3647	 Cerasuolo di Vittoria	 2017	 6x75cl	 £75.00	 £12.5

	    	A143	 Etna Rosso DOC	 2017	 6x75cl	 £86.52	 £14.42

	    	8378	 Dorilli Cerasuolo di Vittoria Classico	 2016	 6x75cl	 £102.12	 £17.02

	    	C964	 Mamertino DOC	 2016	 6x75cl	 £109.68	 £18.28

	    	2934	 Merlot Sito dell'Ulmo	 2013	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	    	3480	 Syrah Maroccoli	 2014	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	    	3648	 Burdese	 2014	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

	    	A103	 Eruzione 1614 Nerello Mascalese	 2016	 6x75cl	 £124.56	 £20.76

	    	3248	 Santa Cecilia	 2015	 6x75cl	 £124.92	 £20.82

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5017	 Passito di Noto	 2017	 6x50cl	 £118.56	 £19.76
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Santadi
It sometimes helps to think of Sulcis, in south-western Sicily, as Sardinia’s Yorkshire (but with 
better weather), a coal-mining region where the coal mines have been shut by government 
decree. For the people of Sulcis, alternative employment came either through migration – it’s 
said that if you look in any Italian restaurant kitchen in London you’ll find at least one Sardinian 
working there – or through grape-growing. Local producer Santadi is of the latter group, with the 
company’s dozens of growers producing wines prized throughout Italy for their suppleness and 
refinement. They don’t tend to promote this however – Sardinians are often unassuming and,  
by Italian standards, even introverted – but these Carignano and Vermentino wines are suffused 
with distinctive character, and are a perfectly pitched combination of warmth and freshness.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3391	 Vermentino di Sardegna	 2017	 6x75cl	 £53.16	 £8.86

	    	3910	 Pedraia Nuragus	 2017	 6x75cl	 £62.76	 £10.46

	    	3521	 Vermentino	 2017	 6x75cl	 £73.20	 £12.20

	    	3524	 Villa di Chiesa	 2015	 6x75cl	 £127.08	 £21.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3102	 Carignano del Sulcis	 2016	 6x75cl	 £60.54	 £10.09

	    	2771	 Carignano del Sulcis Riserva	 2015	 6x75cl	 £100.68	 £16.78

	    	2099	 Terre Brune	 2014	 6x75cl	 £207.72	 £34.62

Tuscany & Umbria
Cantine Leonardo Da Vinci
When Cantine Leonardo da Vinci was founded in the Chianti winegrowing village of Vinci,  
also the birthplace of the genius Leonardo, the winery covered just 70 hectares and thirty  
small winegrowers. Over the past 50 years, the cooperative has expanded to include 200  
partners who cultivate 750 hectares in the Tuscan hillsides. Their approach to winemaking 
 is to harmonise the new and old together, by blending centuries-old winemaking heritage  
with the most modern winemaking techniques.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E820	 Vermentino	 2016	 6x75cl	 £52.32	 £8.72

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E751	 Brunito Rosso Toscana IGT	 2016	 6x75cl	 £45.24	 £7.54

	    	E752	 Chianti	 2017	 6x75cl	 £46.92	 £7.82

	    	E747	 Chianti Classico	 2016	 6x75cl	 £66.12	 £11.02
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Castellani
Since 1903, Castellani has been exporting its finest estate wines from Tuscany. Although the 
wines have changed and evolved over the decades, their philosophy has remained consistent, 
with a strong belief that the quality of the wine begins in the vineyards. So too has their primary 
aim and aspiration – to create memorable wines, reflective of the family’s passion, investment 
in research and new cellar technologies.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G712	 Guadalmare Vermentino	 2016	 6x75cl	 £43.50	 £7.25

	    	G708	 Vernaccia di San Gimignano	 2017	 6x75cl	 £43.68	 £7.28

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G715	 Chianti Riserva DOCG	 2015	 6x75cl	 £46.20	 £7.7

	    	G709	 Toscano Rosso Organic	 2015	 6x75cl	 £48.42	 £8.07

	    	G711	 Ciliegiolo Organic	 2015	 6x75cl	 £51.00	 £8.50

	    	G713	 Guadalmare Morellino di Scansano	 2016	 6x75cl	 £51.48	 £8.58

	    	G718	 Chianti Classico DOCG	 2016	 6x75cl	 £52.80	 £8.80

	    	G719	 Chianti Classico Riserva DOCG	 2013	 6x75cl	 £64.32	 £10.72

	    	G722	 Filicheto Vino Nobile di Montepulciano DOCG	 2014	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	    	G723	 Chianti Classico DOCG	 2015	 6x75cl	 £65.94	 £10.99

	    	G724	 Chianti Classico Riserva DOCG	 2013	 6x75cl	 £75.78	 £12.63

Fattoria dei Barbi
In 1969, the term ‘Super Tuscan’ was coined to describe the winery’s Brusco dei Barbi, and the 
family’s combined land holdings in Montalcino and Scansano continue to produce a stunning 
range of wines today. From the signature Brusco through to a supple Morellino di Scansano 
- not forgetting its redoubtable Brunellos – the winery now boasts a dairy and butchery, 
producing mouth-watering meats, sausages and cheeses – not to mention olive oil and  
honey. Just about everything that a bon viveur could dream of! 

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2456	 Brusco dei Barbi	 2016	 6x75cl	 £65.16	 £10.86

	    	2455	 Brunello di Montalcino	 2013	 6x75cl	 £200.10	 £33.35

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6518	 Vin Santo DOC	 2011	 6x37.5cl	 £105.06	 £17.51
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Il Poggione
High on its perch overlooking the lush Maremma, Tenuta Il Poggione has become synonymous 
with top quality Brunello for more than a century. Its dramatic scenery proved irresistible to 
Florentine landowner Lavinio Franceschi in the late 19th century, drawn to the area by the  
tales of a local shepherd whose sheep spent the summer months on the sunlit slopes  
between Montalcino and Sant’Angelo. Now in the capable hands of fifth generation owners  
L&L Franceschi, Il Poggione has about 125 hectares of the finest Brunello vineyards going,  
and a 10-year-old winery that combines modern equipment with a traditional approach,  
not least in the large French oak barrels so vital to the development of its classic Brunello  
and Rosso di Montalcino.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3385	 Rosso di Montalcino	 2016	 6x75cl	 £97.38	 £16.23

	    	3052	 Brunello di Montalcino	 2012	 6x75cl	 £174.96	 £29.16

Podere di Brancaia
La Brancaia, encompassing the two estates Brancaia and Poppi, has been owned by the  
Swiss couple Brigitte and Brundo Widmer since 1981. Located in the heart of the Chianti 
Classico area, it saw a vertical take-off when its vintage 1983 won first place at a major  
Chianti Classico tasting. Since then, through uncompromising dedication to quality and 
a strong identity, the continuous recognition of Brancaia has been built up - spearheaded 
by the estates top wine Brancaia Il Blu, being already a classic for many wine lovers all  
over the world. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G073	 Brancaia Il Bianco	 2017	 6x75cl	 £76.50	 £12.75

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G077	 Brancaia Chianti Classico Riserva	 2013	 6x75cl	 £153.84	 £25.64

	    	2951	 Il Blu Rosso di Toscana	 2015	 6x75cl	 £222.84	 £37.14

	    	5002	 Ilatraia Maremma	 2014	 6x75cl	 £222.84	 £37.14

Poliziano
Since its foundation in 1961, Poliziano has swiftly established a reputation as one of Italy’s 
leading producers of Montepulciano. The winery’s story taps into the history and culture of this 
picture-postcard corner of Tuscany. The name Poliziano is a tribute to the 15th century scholar 
Angelo Ambrogini, tutor to the children of the Medici. His ‘nickname,’ Poliziano, is a simple 
reference to his birthplace – Montepulciano was originally Mons Politianus in Latin. And why 
Asinone? The vineyard gets its name from its shape, said to resemble the back of a mule.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2997	 Rosso di Montepulciano	 2017	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

	    	2997	 Rosso di Montepulciano	 2016	 6x75cl	 £75.24	 £12.54

	    	2994	 Vino Nobile di Montepulciano	 2015	 6x75cl	 £134.58	 £22.43

	    	2995	 Asinone Vino Nobile di Montepulciano DOCG	 2016	 6x75cl	 £223.08	 £37.18
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Tenute Lunelli
Following their success in the world of sparkling wine, the Lunelli family decided to further  
their footprint with a range of top quality still wines. Made in three different regions throughout  
the country – Trentino, Tuscany and Umbria – these wines are elegant and honour their 
respective terroirs. Comparing themselves to artisans of time who wait patiently for their 
grapes to ripen on the vine and for their wines to mature in the dark depths of the cellar, the  
Lunelli Estates have chosen to represent their new identity by resorting to the symbolism  
of the phases of the moon.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8642	 Villa Margon Trentino Superiore	 2016	 6x75cl	 £92.76	 15.46

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C968	 Toscana Rosso Aliotto DOC Organic	 2016	 6x75cl	 £61.68	 £10.28

	    	C969	 Ziggurat Montefalco Rosso DOC Organic	 2016	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

	    	C967	 Teuto Toscana Rosso IGT Organic	 2015	 6x75cl	 £95.16	 £15.86

	    	C970	 Carapace Sagrantino di Montefalco	 2014	 6x75cl	 £118.20	 £19.70 
			   DOCG Organic 

	    	8643	 Trentino Pinot Nero	 2015	 6x75cl	 £125.10	 £20.85

	    	G851	 Auritea Cabernet Franc Organic	 2015	 6x75cl	 £203.10	 £33.85

Veneto & North East
Accordini
This family-run domain extends over two sites in the heart of Valpolicella Classico; four hectares  
in Negrar and six of the highest hectares in the appellation, at 400 metres altitude, in Fumane. 
The wines are outstanding and the reputation of the Acinatico name is growing all the time. 
Modernity is balanced by earth and roses, so characteristic of the terroir. Best of all, the wines 
are accessible when young, so there is no need to wait to experience them.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5924	 Valpolicella Classico DOC	 2017	 6x75cl	 £60.54	 £10.09

	    	5922	 Amarone Classico	 2015	 6x75cl	 £190.38	 £31.73
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Anselmi
Anselmi’s 70-hectare winery is located on the highest slopes of Monteforte d’Alpone,  
in a small town nestled in the hills of Verona. And it is from these breathtaking slopes  
that Roberto Anselmi continues to maintain his legendary status in Italian winemaking.  
This charismatic, motorbike-riding rebel’s uncompromising quality-over-quantity  
approach has helped redefine the image of northern Italian wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3363	 San Vincenzo IGT	 2017	 6x75cl	 £71.40	 £11.90

	    	2421	 Capitel Foscarino IGT	 2017	 6x75cl	 £95.52	 £15.92

	    	2422	 Capitel Croce IGT	 2017	 6x75cl	 £107.94	 £17.99

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2423	 I Capitelli IGT	 2015	 12x37.5cl	 £219.48	 £18.29

Bertani
From its status as the father of Amarone, to the presence of its Soave on the menu for  
King George VI’s coronation in 1937, Bertani’s checkered history is illustrious to say the  
least. Established in the 19th century, during the unification of Italy, the estate has been  
a symbol of that new nation’s pride and dynamism ever since.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6501	 Due Uve Bianco Pinot Grigio-Sauvignon	 2018	 6x75cl	 £53.88	 £8.98 
			   IGT Venezie

	    	A232	 Soave Vintage Edition	 2016	 6x75cl	 £88.68	 £14.78

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A061	 Vintage Edition Secco	 2015	 6x75cl	 £112.14	 £18.69

	    	6514	 Amarone Classico DOC	 2009	 6x75cl	 £436.92	 £72.82

Casa Vinicola Botter
Casa Vinicola Botter was established in 1928 by Carlo Botter, in Fossalta di Piave, 30 km  
North-East of Venice. Today, the winery is managed by third generation cousins Annalisa, 
Alessandro and Luca Botter. More than 75 years on, tradition, family values, and wines of 
reliable quality, character and value remain at the heart of everything the Botter family  
does. Today, the company exports more than 90% of its production, and Botter wines  
can be found in more than 40 countries around the world.

bin no	 sparkling wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G550	 Prosecco Quadri Extra Dry	 NV	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8438	 Biferno Rosso Riserva DOC	 2014	 6x75cl	 £43.80	 £7.30



V
eg

an

63

Italy

Colterenzio
The hamlet of Schreckbichl (Colterenzio in Italian) is situated amid cool, vine-covered rolling 
 hills to the south of Bolzano. It forms part of South Tyrol’s largest self-contained winegrowing 
area called Überetsch, or ‘beyond the Adige.’ Formed in the 60s by a group of 28 winegrowers  
and estate owners, the cooperative has grown considerably over the years, and now has 
members supplying grapes from over 320 hectares of vineyards scattered throughout some  
of South Tyrol’s finest sites. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3536	 Sauvignon Blanc La Foa DOC	 2017	 6x75cl	 £156.84	 £26.14

	    	3369	 Chardonnay La Foa DOC	 2016	 6x75cl	 £167.76	 £27.96

Ferrari
Inspired by Champagne and propelled by his winemaking studies in Montpellier, Giulio Ferrari’s  
vision was unwavering: to make the finest Metodo Classico sparkling wines in Italy. A bold  
pledge in 1902, but to this day, the wines of Ferrari remain true to their creator’s vision, persisting 
through the arrival of the Lunelli family as owners of the business in 1952. This consistent 
philosophy has turned Giulio’s dream into reality, and today Ferrari has firmly established their 
position as the finest sparkling wine producer in the country.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8636	 Maximum Brut	 NV	 6x75cl	 £130.50	 £21.75

	    	8638	 Perlé	 2013	 6x75cl	 £156.90	 £26.15

	    	C857	 Perlé Bianco Riserva	 2009	 6x75cl	 £168.96	 £28.16

	    	8640	 Perlé Nero	 2010	 6x75cl	 £262.02	 £43.67

bin no	 sparkling rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8637	 Maximum Rosé	 NV	 6x75cl	 £145.98	 £24.33

	    	8639	 Perlé Rosé	 2013	 6x75cl	 £196.26	 £32.71

FIOL
Loosely translated, Fiol means ‘cool boy’ in the local Treviso dialect. This young and dynamic 
group of friends have great ambitions to help Prosecco become an even bigger phenomenon 
than it is today, along with a common passion for promoting Prosecco from their base in 
Treviso. This combination of international marketing expertise and wine heritage looks sure  
to put Fiol firmly on the map here in the UK.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A106	 Prosecco Extra Dry	 NV	 6x75cl	 £74.52	 £12.42
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Giovanni Puiatti
An innovator in his own right, Vittorio Puiatti developed what is now Italy’s dominant 
winemaking technique for white wines, frequently called the “Metodo Puiatti.” Only 100% 
stainless steel is used during both the fermentation and ageing of the wines. The winery  
is the first cellar in Friuli to be constructed using only steel, concrete and glass, reflecting  
his motto of ‘Save a Tree, Drink Puiatti’ – in other words, no oak is used in any of the wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3623	 Puiattino Pinot Grigio IGT	 2017	 6x75cl	 £59.94	 £9.99

Jermann
Without question, Jermann’s Pinot Grigio is iconic. It’s been described as the monarch of  
this highly trendy category, and continues to set the benchmark for premium Pinot Grigio. 
A state-of-the-art winery, which was beautifully designed to sit in a ‘bowl’ amongst their 
vineyards. It’s the talk of the region, and very much reflective of Silvio Jermann’s forward-
thinking approach to winemaking. Silvio uses unique blending methods prior to vinification  
to produce highly-prized wines with hints of floral aromas, piercing varietal character, and  
an elegance that will only improve with age.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2551	 Pinot Grigio IGT	 2017	 6x75cl	 £108.90	 £18.15

	    	2549	 Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £111.18	 £18.53

	    	2550	 Ribolla Gialla Vinnae IGT	 2017	 6x75cl	 £111.18	 £18.53

	    	2552	 Pinot Bianco IGT	 2017	 6x75cl	 £115.62	 £19.27

	    	2651	 Vintage Tunina IGT	 2016	 6x75cl	 £212.34	 £35.39

	    	2303	 Dreams IGT	 2015	 6x75cl	 £266.82	 £44.47

	    	2553	 Capo Martino IGT	 2015	 6x75cl	 £276.84	 £46.14

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3045	 Red Angel IGT	 2016	 6x75cl	 £115.62	 £19.27

Le Vigne
Le Vigne range is composed of classic wines from the Veneto region of both single varietal and 
regional blends. Enotria&Coe’s passionate Italian buying team has been working intimately 
with partner wineries in Veneto for more than ten years to produce Le Vigne wines, and each 
vintage raises the bar in terms of quality and value.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3205	 Pinot Grigio	 2017	 6x75cl	 £53.40	 £8.90
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Ottella
Francesco Montresor has given up his legal career in order to dedicate himself, alongside his 
brother, Michele, to the family estate that was founded in 1890. The farm owns 23 hectares of 
vineyards near Peschiera del Garda. While Ottella’s basic Lugana is a benchmark wine, we have 
decided to select the single vineyard Le Creete, which has an outstanding purity and mineral 
quality that sets it apart.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G165	 Back To Silence Lugana DOC	 2017	 6x75cl	 £112.74	 £18.79

Ruggeri
As Prosecco continues to enjoy its time in the sun with UK consumers, seeking out an authentic 
expression of this crowd-pleasing sparkling wine becomes all the more important – and ever 
more difficult. This is where Ruggeri enters the picture. Established by Giustino Bisol in 1950 
and now run by his son, Paolo, and grandchildren Giustino and Isabella, this winery’s collection 
of Proseccos – many bottled as top quality Prosecco di Valdobbiadene DOCG – are some of the 
finest examples coming out of the region. 

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	3954	 Prosecco Frizzante Spago Treviso DOC	 NV	 6x75cl	 £72.18	 £12.03

	    	5301	 Prosecco Brut	 NV	 6x75cl	 £72.30	 £12.05

	    	764	 Quartese	 NV	 6x75cl	 £80.16	 £13.36

bin no	 sparkling rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5150	 Brut di Pinot Nero Rosé VS	 NV	 6x75cl	 £77.70	 £12.95

Sartori
Back in the late 19th century, Pietro Sartori’s trattoria was a bustling venue where Veronese 
merchants and industrialists would meet, do business, eat and, of course, drink. As a result  
of these comings and goings, Pietro needed to maintain ample supply of good Rosso Veronese,  
which led him to buying a vineyard in Negrar in 1898. It was here that the Sartori story began.  
Stretching the boundaries of Veronese wine, without sacrificing the grapes and the local 
winemaking styles, these are bespoke wines for today’s market. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8647	 Pinot Grigio Arcole	 2018	 6x75cl	 £50.22	 £8.37

	    	8650	 Marani Bianco Veronese	 2016	 6x75cl	 £56.52	 £9.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8649	 Rosso Veronese	 2016	 6x75cl	 £48.48	 £8.08

	    	8652	 Regolo Valpolicella Superiore Ripasso	 2016	 6x75cl	 £68.82	 £11.47

	    	8653	 Amarone Classico Corte Bra	 2011	 6x75cl	 £158.04	 £26.34



| All prices exclude VAT and are subject to availability |

66

Italy

Veneto & North East
Sospiro
This category is booming, so to meet demand, we’re pleased to offer 
an alternative wine - of equal quality - to the Via Nova Pinot Grigio Blush.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6559	 Pinot Grigio Blush	 2018	 6x75cl	 £46.92	 £7.82

Tenute Lunelli
Following their success in the world of sparkling wine, the Lunelli family decided to further  
their footprint with a range of top quality still wines. Made in three different regions throughout 
the country – Trentino, Tuscany and Umbria – these wines are elegant and honour their respective  
terroirs. Comparing themselves to artisans of time who wait patiently for their grapes to ripen 
on the vine and for their wines to mature in the dark depths of the cellar, the Lunelli Estates have  
chosen to represent their new identity by resorting to the symbolism of the phases of the moon.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C966	 Trentino Bianco DOC Pietragrande	 2017	 6x75cl	 £60.30	 £10.05

Terre di Sant' Alberto
In the heart of Valdobbiadene lie ten hectares of vineyards, secluded and perfectly preserved 
by the Bisol family who have hand-farmed the land for centuries. This is the birthplace of Terre 
di Sant’Alberto, a wine born from passion, heritage and the dedication of Isabella Bisol, who 
supervises both the vineyards and the winery today.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8331	 Terre di S. Alberto Prosecco Brut	 NV	 6x75cl	 £69.12	 £11.52

Veritiere
The Veritiere range of wines needs little introduction: consistency and value has garnered it a 
respected name in the Italian wine world over the years. Created specifically for restaurants, 
the Veritiere wines represent a new style of winemaking in the Veneto, in which international 
appeal has been entwined with classic Italian character.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5154	 Pinot Grigio DOC	 2018	 6x75cl	 £50.28	 £8.38

Via Nova
Via Nova is a range of modern varietal and dual varietal wines sourced from the Veneto 
region of Northern Italy. As the wines are produced exclusively for Enotria&Coe, we  
oversee the winemaking process to ensure consistent quality and value for money.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6359	 Pinot Grigio	 2017	 6x75cl	 £44.70	 £7.45
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Via Vai
Via Vai means ‘comings and goings’ and embodies a culture that celebrates those everyday 
special moments. The company was established in the nineties by the Furia Family in Valgatara  
in the heart of the Veneto region, which stretches from the Dolomite mountains to the Adriatic 
sea. Over the years, it has rapidly developed, becoming one of the landmark producers for  
premium quality Prosecco. The resulting product is a lively, dry, crisp sparkling wine with 
delicate apple and citrus aromas. On the palate there are delicate lemon and floral flavours  
with a refreshing finish.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B551	 Prosecco	 NV	 6x75cl	 £48.78	 £8.13



Spain



V
eg

an

69

Spain

Alicante
Mariona
The trend towards lighter, brighter styles is relatively new in the Alicante DO, a trend which 
has most certainly been adopted by highly-acclaimed winemaker Pamela Geddes, who is 
responsible for this remarkable pair in the La Marina coastal zone of Alicante. The Mariona 
Blanco is an intensely perfumed dry blend of Moscatel and Sauvignon Blanc (with a lick of 
Viognier and Chardonnay) offering exotic lychee, lime and jasmine aromas. Alicante Bouschet  
is the name given to the unfamiliar teinturier grape (grapes with a red pulp!), displaying bright  
red cherry fruit and clove spice.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6556	 Alicante Blanco	 2017	 12x75cl	 £99.00	 £8.25

Catalunya
Cop de Ma
Hailing from Catalunya, these wines symbolise all that is exciting about Spain and its wines. 
From the vibrant, cool metropolis of Barcelona all the way to the quiet, rural villages of Falset 
and Gratalopps, it has long been a centre of art, food and good living.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A149	 Garnacha Blanca	 2017	 6x75cl	 £48.60	 £8.10

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A150	 Garnacha Tinta	 2017	 6x75cl	 £48.60	 £8.10

	    	A151	 Reserva	 2014	 6x75cl	 £50.28	 £8.38

	    	A153	 Priorat	 2014	 6x75cl	 £78.42	 £13.07

Franck Massard
Crowned with the impressive title of the UK’s best sommelier in 1996, Frenchman Franck 
Massard quickly forged an even more illustrious reputation as a winemaker. After falling  
in love with Catalunya – and Priorat in particular – he took the leap and branched out on  
his own. His are wines of character which have a story to tell, sourced from vineyards that  
often endure extremes of altitude, steep slopes and marginal growing conditions.

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6712	 Más Amor Rosado	 2017	 6x75cl	 £56.10	 £9.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6651	 Huellas Priorat	 2014	 6x75cl	 £160.20	 £26.70
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Catalunya
Mesquida Mora
Bàrbara Mesquida is driven by a desire to make wines that express a vineyard’s potential for 
more authentic, natural wines. To that end, her vineyards on the Balearic island of Mallorca  
have been converted to biodynamic methods and Mesquida Mora’s white wines are now made 
without the use of sulphur.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A167	 Sincronia Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

	    	A168	 Acrollam Blanc Organic	 2017	 6x75cl	 £105.66	 £17.61

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A169	 Sincronia Negre Organic	 2017	 6x75cl	 £77.52	 £12.92

Pere Ventura
Pere Ventura’s prestigious Cava house was established in 1992, but draws on a sparkling  
wine heritage that extends deep into the past. In fact, it was Pere’s great-grandfather who  
was responsible for the first Cava ever made by the classical method used in Champagne,  
and his grandfather and father continued to hone their technique in producing Cavas of 
distinction and poise.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A284	 Divina Cava	 NV	 6x75cl	 £49.50	 £8.25

Vins Petxina - Celler 9+
Vins Petxina pride themselves on offering an honest, authentic taste of the Mediterranean; 
wines ‘made by the Mediterranean sea.’ Proximity to the sea allows temperatures to be more 
stable than the areas surrounding their vineyards, and the Vins Petxina team follow organic 
processes within the vineyards, emphasising the effect of the terroir upon the final products.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E081	 Blau Cel Organic Blanc	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	    	G760	 Blanc Vi Natural White Organic	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97

	    	G761	 Blanc Vi Natural Sparkling Organic	 NV	 6x75cl	 £94.26	 £15.71

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E084	 Blau Mari Organic Tinto	 2017	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

	    	E343	 Blanc Vi Natural Tinto Organic	 2016	 6x75cl	 £65.82	 £10.97



V
eg

an

71

Spain

Galicia / Atlantic
Adur
The vineyards of Txakoli occupy the north-west corner of the Spanish Basque Country.  
Hugging the Atlantic coastline in Getaria - the smallest region to produce this unique  
wine - is where Bordeaux-trained couple Maitena Barrero and Hector Gómez chose to  
set up and create their wine, Adur Txakolina. They work the vines to produce small yields -  
only 8000 bottles a year - to concentrate the Hondarribi Zuri grape in order to extract an 
intensity of aromas. It’s a Txakoli with poise, weight, and an insatiable salty tang.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B388	 Txakolina	 2017	 6x75cl	 £78.66	 £13.11

O Luar do Sil
After a 20 year tradition making red wines in Ribera del Duero with Pago de Los Capellanes, 
the natural restlessness of the Rodero Villa family carried them on to a new adventure in 
Valdeorras, Galicia. The name of the new estate, O Luar do Sil, means ‘The Reflection of the 
Moon on the River Sil’, alongside which vineyards cloak the steep terrain of the rugged valley. 
This specific location was chosen because the land here is unique: the granite and slate soils, 
together with the microclimate, have created the ideal conditions for artisanal viticulture.  
The wines produced in the region using the indigenous Godello grape are subtle, mineral and 
fresh, with complexity to evolve over the years. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E728	 O Luar do Sil Godello	 2017	 6x75cl	 £73.74	 £12.29

	    	E729	 O Luar do Sil Sobre Lías	 2015	 6x75cl	 £116.82	 £19.47

Pazo das Tapias
The Pazo do Mar winery, founded in 2006, was discovered by now-owner Manuel Mendez  
and, amazingly, the future success of the winery all began when his car ran out of fuel one  
afternoon. Manuel, whose family had been in the wine game for 40 years, walked to the closest 
petrol station where he met an old school friend working the till. After a quick exchange, the  
old friend gave him a bottle of wine. The bottle of red was so magnificent that Manuel made 
it his mission to find out where it was made. When he finally tracked down the producer, he  
managed to twist his arm into selling him the entire winery. The winery resides in Pazos-Verín  
in the province of Ourense where they produce indigenous, up-and-coming Godello and Mencia  
in their 13 hectares of vineyards. The average age of the vines here is 25 years, the harvest is 
a completely hands-on affair.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A048	 Alma de Blanco Godello	 2018	 6x75cl	 £57.36	 £9.56
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North Central
Bodegas Chivite
J. Chivite Family Estates is an illustrious family with one of the longest histories of winemaking 
in Spain. When Julian Chivite Lopez inherited the now renowned estate, he acquired eleven 
generations of experience to go with it. Convinced that the wine’s future lay in the quest for 
excellence, he introduced sweeping improvements and innovations throughout the winery.  
His dogged commitment to quality was reflected in the wines themselves, which today are  
a benchmark for innovative, prestigious Spanish products. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B417	 Finca Legardeta Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £72.36	 £12.06

	    	B419	 Colección 125 Chardonnay	 2015	 3x75cl	 £84.66	 £28.22

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B433	 Las Fincas Rosado	 2017	 6x75cl	 £77.64	 £12.94

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B418	 Finca Legardeta Seleccion Especial	 2015	 6x75cl	 £72.96	 £12.16

	    	B420	 Colección 125 Reserva	 2012	 3x75cl	 £57.21	 £19.07

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B482	 Coleccion 125 Vendimia Tardia	 2017	 6x37.5cl	 £128.10	 £21.35

Ramón Bilbao
Established in 1924 and based in Haro, Ramón Bilbao has 180 vineyards spread across Rioja. 
Today, it is the fastest growing winery in the region and has firmly established itself as one 
of Spain’s most exciting and innovative producers. The jewel of the star-studded range is 
the Crianza, which holds the spot as the most popular Rioja Crianza in the Spanish on trade. 
Born and bred in the region, chief winemaker Rodolfo Bastida is a man who likes to push the 
boundaries and believes the future lies in trial and exploration.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C870	 Monte Llano Tinto Rioja	 2017	 6x75cl	 £48.72	 £8.12

	    	C869	 Rioja Crianza	 2016	 6x75cl	 £61.02	 £10.17

	    	C874	 Rioja Edicion Limitada	 2015	 6x75cl	 £70.80	 £11.80

	    	C875	 Rioja Vinedos de Altura	 2015	 6x75cl	 £70.80	 £11.80

	    	C876	 Rioja Reserva	 2014	 6x75cl	 £81.36	 £13.56

	    	C877	 Rioja Gran Reserva	 2011	 6x75cl	 £116.58	 £19.43

	    	C878	 Rioja Mirto	 2014	 6x75cl	 £194.16	 £32.36
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Vintae
In Vintae, we’re proud to have a one-of-a-kind, revolutionary producer – restless, creative  
and sometimes rebellious, with projects in over 15 DOs. The heart of their winemaking  
heritage lies in Rioja, Bodega Classica, specifically in the historic village of San Vicente  
de la Sonsierra. The Riojan Sonsierra is an area located on the south side of the Cantabrian 
Mountain Range and the Toloño mountains, which protects it from cold winds and humidity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B067	 Moraleda Chardonnay	 2018	 6x75cl	 £48.30	 £8.05

Rias Baixas
Bodegas Eidosela
Bodegas Eidosela is a small co-operative, started in 2003 by seven founding members  
who shared a love of wine and art. This passion is reflected in all their endeavours, but none  
so much as their Albariño - a modern style that is bright, crisp and elegant. There are now  
60 members who own 45 hectares of vines, which they hope to bump up to 60 hectares.  
The staff includes Jorge M Domínguez Hervella, one of the best winemakers in Rías Baixas,  
who supervises development in the vineyard and the winery.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6888	 Albariño	 2018	 6x75cl	 £67.80	 £11.30

Ribera del Duero
Pago de los Capellanes
Upheld as the rising star on the Spanish scene over the past few decades, the landscape  
of Ribera del Duero is actually suffused with centuries of wine heritage – from gnarled Tinto 
Fino vines of venerable age, to the labyrinthine wine cellars that wind beneath the old cobbled 
streets of Aranda de Duero. Pago de los Capellanes may have all the modern bells and whistles 
- a recently-expanded vineyard and stunning winery facilities - but their history is rich and long, 
dating back to the 14th century.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8258	 Roble	 2017	 6x75cl	 £78.24	 £13.04

	    	8259	 Crianza	 2016	 6x75cl	 £117.30	 £19.55

	    	8260	 Reserva	 2015	 6x75cl	 £192.36	 £32.06

	    	8387	 El Nogal	 2014	 3x75cl	 £125.22	 £41.74
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Sherry
Bodegas Barón
The story of Bodegas Barón began in 1895 when Manuel Barón Fernández acquired a collection 
of old soleras in Sanlúcar de Barrameda in the southern Spanish region of Andalusia. More than 
100 years later, they may be one of the oldest bodegas in the region, but they’re still steadfastly 
committed to quality and innovation. The family-owned estate has invested in the future of 
sustainable development, and uses environmentally friendly products to guarantee quality 
across their portfolio. In 2014 Bodegas Barón embarked on a makeover of their entire range, 
and now with new avant-garde labels, they’ve set themselves on a trajectory of modernisation 
that will set them apart from their peers.  

bin no	 fortified white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E745	 Manzanilla Pasada En Rama Xixarito	 NV	 6x75cl	 £111.60	 £18.60

	    	E746	 Amontillado Xixarito	 NV	 6x75cl	 £161.16	 £26.86

	    	E745	 Manzanilla Pasada En Rama Xixarito	 NV	 12x37.5cl	 £103.68	 £8.64



Portugal
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Alentejo
Herdade do Esporão
Herdade do Esporão lies in the heart of Alentejo, 170km South East of Lisbon. The estate dates 
from 1267 and the vineyard area is even older, dating as far back as the Roman period. Since 
then considerable modernisation has taken place, and more recently Esporão has been using 
sustainable and organic farming methods. In 2013 they won the coveted “Sustainability of the 
Year Award” in the Drinks Business Green Awards.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F404	 Esporão Reserva White	 2017	 6x75cl	 £75.72	 £12.62

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F405	 Esporão Reserva Red	 2015	 6x75cl	 £101.04	 £16.84

Douro Valley
Quinta Do Crasto
Even among the breathtakingly beautiful and historic terraced vineyards of the Douro Valley,  
Quinta do Crasto is special. The estate celebrated its 400th birthday in 2015, and a demarcation  
stone marks its inclusion in the first geographical classification of the region’s vineyards in the 
18th century. Owned by the Roquette family, Crasto is comprised of 70 hectares of vines that 
cling precariously to their schistous perch above the river.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6374	 Douro White	 2017	 6x75cl	 £64.20	 £10.70

	    	A936	 Douro Superior White	 2016	 6x75cl	 £84.90	 £14.15

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E962	 Douro Rosé	 2017	 6x75cl	 £59.70	 £9.95

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2208	 Douro Red	 2017	 6x75cl	 £66.00	 £11.00

	    	8300	 Crasto Douro Superior	 2015	 6x75cl	 £83.28	 £13.88

	    	B132	 Syrah Crasto Superior Vinho Regional Duriense	 2016	 3x75cl	 £47.88	 £15.96

	    	2795	 Douro Old Vines Reserva	 2015	 6x75cl	 £117.00	 £19.5

	    	3440	 Tinta Roriz	 2015	 3x75cl	 £83.73	 £27.91

bin no	 fortified red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	2687	 Finest Reserve Ruby Port	 NV	 6x75cl	 £72.42	 £12.07

	    	943	 LBV Port	 2013	 6x75cl	 £86.22	 £14.37

	    	B424	 Colheita	 1998	 6x75cl	 £160.50	 £26.75

	    	944	 Vintage Port	 2015	 6x75cl	 £179.76	 £29.96
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Vinho Verde
Quinta da Lixa
Each bottle of wine produced by Quinta da Lixa embodies the passion that the Meireles family 
has pursued in their winemaking endeavours. The family has nurtured Vinho Verde’s varietal 
characteristics to produce wines with a true sense of place. The Meireles family has a number 
of business interests and, while they still owned the vineyards around the small town of Vila 
da Lixa, they decided to set up a small estate in 1986, which is today known as Quinta da Lixa - 
Sociedade Agrícola, Lda.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B480	 QL Vinho Verde	 2018	 6x75cl	 £45.48	 £7.58

	    	E742	 QL Flowers Loureiro	 2017	 6x75cl	 £47.22	 £7.87

	    	Z352	 Alvarinho Pouco Comum	 2018	 6x75cl	 £51.60	 £8.60



Austria
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Wachau
Erich Machherndl
Weingut Machherndl, an 18-acre estate established in 1786, is run by eighth generation owner. 
Erich Machherndl, who believes in honest viticulture without compromise. His philosophy is 
simple; keep focused on tradition, believe in the vines – especially the 100-year-old vines – 
and do not become distracted by the status symbols of modern viticulture. His first goal is  
to produce exquisite wines that can be enjoyed and admired for many years. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6769	 Grüner Veltliner Federspiel Kollmutz	 2017	 6x75cl	 £69.42	 £11.57

	    	6771	 Riesling Federspiel Mitz+Mütz Organic	 2018	 6x75cl	 £78.24	 £13.04

	    	6770	 Gruner Veltliner Smaragd Kollmütz	 2017	 6x75cl	 £88.98	 £14.83

Weinviertel
Pfaffl
R&A Pfaffl was founded in 1978 by Roman Pfaffl and his wife Adelheid. Located just north  
of Vienna in the Weinviertel, Austria’s premier winegrowing region, the winery was originally 
a working farm with less than two acres under vine. Over the years the winery has expanded 
and now encompasses more than 200 acres of sustainably farmed vineyards, planted with 
indigenous Austrian varieties including Grüner Veltliner and Zweigelt. In their short existence,  
not only have the Pfaffl wines been recognised for their excellence with international accolades,  
but the family too has been praised for helping to bring the world’s attention to Austria’s wine 
scene and their indigenous varieties.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E765	 Grüner Veltliner Vom Haus	 2018	 6x75cl	 £58.68	 £9.78

	    	E764	 Grüner Veltliner Zeisen Weinviertel DAC	 2018	 6x75cl	 £65.70	 £10.95

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E766	 Zweigelt Vom Haus	 2018	 6x75cl	 £62.34	 £10.39



Germany
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Mosel
Paulinshof
On the banks of the Mosel River, in the town of Kesten, lies a small, family-owned producer  
oozing with with history: indeed, records suggest the St-Paulin estate was involved in 
vine growing as early as AD 936. Named as the top site in the Mosel in Napoleon’s 1804 
classification, the famed Brauneberger Juffer vineyard also has religious overtones: ‘Juffer’ 
means ‘maidens’ in the local Moselle dialect and, reputedly, the original vineyard was planted  
by an industrious trio of nuns.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8634	� Brauneberger Juffer-Sonnenuhr 
Riesling Spätlese Trocken	 2017	 6x75cl	 £119.16	 £19.86



England
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Devon
Lyme Bay
With an increasing demand for premium quality English wines, our buying team set out to 
source a producer with a range of wines with provenance we could be proud of. Which is 
where Lyme Bay Winery comes into the picture. Everything the Devon-based producer does 
is inspired by tradition, however it’s not afraid to push the envelope and make the most of 
modern production techniques. These award-winning wines are fruit-forward and pure, with 
quintessentially English flavours.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B932	 Brut Reserve	 NV	 6x75cl	 £126.48	 £21.08

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B929	 Sandbar Bacchus	 2015	 6x75cl	 £84.96	 £14.16

Hampshire
Hattingley Valley 
A family-owned business in the heart of Hampshire, Hattingley Valley have been winning 
international acclaim and awards ever since their first vintage in 2013. Their English wine 
project began in 2008 and has developed into a custom-built, eco-friendly winery, farming 
some 24 hectares of vines across two separate sites. The first winery in the UK to adopt solar 
power, Hattingley Valley is recognised as a top estate abroad, and looks to be gaining just as 
much recognition across its native land. 

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E202	 Classic Reserve	 NV	 6x75cl	 £150.66	 £25.11

	    	E797	 Demi-Sec	 NV	 6x75cl	 £175.44	 £29.24

	    	E201	 Hattingley Valley Blanc de Blanc	 2011	 6x75cl	 £192.12	 £32.02

	    	E448	 Kings Cuvée	 2013	 6x75cl	 £367.50	 £61.25

bin no	 sparkling rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E203	 Hattingley Valley Rosé	 2014	 6x75cl	 £175.44	 £29.24
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Sussex
Court Garden
Court Garden is a family-run, single-estate vineyard and winery in East Sussex, set on a 
beautiful south-facing slope with the South Downs as a backdrop. The passionate English 
producer’s wines are all handcrafted using traditional grape varieties and bottle fermentation, 
where long ageing on the lees adds to the complexity of the flavour.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C806	 Classic Cuvée	 2014	 6x75cl	 £139.68	 £23.28

	    	C808	 Blanc de Blanc	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

	    	C810	 Ditchling Reserve	 2014	 6x75cl	 £174.06	 £29.01

bin no	 sparkling rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C807	 Rosé	 2013	 6x75cl	 £147.06	 £24.51



Greece
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Greece
Ktima Kir-Yianni
Kir-Yianni was founded in 1997 by Yiannis Boutaris, one of the leading figures in the Greek  
wine industry, when he left the Boutari Wine Group, the premium family wine company that  
his grandfather established in 1879. Today Stellios Boutaris, member of the fifth generation  
of winemakers, leads Kir-Yianni into the next phase of its history by dynamically exploiting 
the cornerstones of the Kir-Yianni philosophy: desire for innovation, respect for tradition and 
true knowledge of the wine, from the grape to the end consumer.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G014	 Paranga White	 2018	 12x75cl	 £106.92	 £8.91

	    	G016	 Assyrtiko	 2018	 6x75cl	 £62.88	 £10.48

	    	G017	 Tarsanas Single Vineyard Assyrtiko	 2016	 6x75cl	 £125.52	 £20.92

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G015	 Paranga Red	 2017	 12x75cl	 £106.92	 £8.91

	    	G018	 Kali Riza Xinomavro Vieilles Vignes 	 2016	 6x75cl	 £75.30	 £12.55 
			   PDO Amyndeon	

	    	G019	 Ramnista Xinomavro PDO Naoussa	 2015	 6x75cl	 £93.72	 £15.62

	    	G020	 Diaporos Single Vineyard Xinomavro	 2015	 6x75cl	 £143.94	 £23.99



Australia
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South Australia
Chaffey Bros. Wine Co.
This is the exciting new face of winemaking in Australia. Established in 2008 by brothers-in-law 
Daniel Chaffey Hartwig and Theo Engela, Chaffey Bros champion Riesling, Shiraz and Grenache 
from Eden and Barossa Valleys. Working in the realm of minimal intervention, artisan, small-
batch wines, the pair prioritise experimentation and quality. Dan and Theo share a love for the 
sometimes brutal, remote landscapes of Barossa and Eden Valleys, which also boast a rich 
tapestry of passionate communities. 

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G033	 Kontrapunkt Kerner	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F958	 Not Your Grandma's Riesling	 2017	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

	    	F954	 Düfte Punkt Riesling Gewürztraminer Kerner	 2017	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	    	F956	 Tripelpunkt Riesling	 2017	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	    	F955	� Funkelpunkt Sparkling Riesling 
Kerner Gewürtztraminer	 2017	 6x75cl	 £87.48	 £14.58

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F957	 Not Your Grandma's Rosé	 2017	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G034	 La Conquista! Tempranillo Garnacha Graciano	 2016	 6x75cl	 £74.82	 £12.47

	    	G036	 Synonymous Shiraz	 2016	 6x75cl	 £77.94	 £12.99

	    	G035	 Pax Aeterna Old Vine 'Barossa	 2017	 6x75cl	 £81.06	 £13.51 
			   Nouveau’ Grenache

D’Arenberg
From once humble beginnings, family-owned d’Arenberg have grown to gain cult status 
amongst imbibers and judges alike for their enviable range of wines. A deft combination 
of winemaking tradition and vinous innovation might be a tall order for some, but it’s one 
that d’Arenberg have taken in their stride as they continue to push industry boundaries, 
getting under the skin of each individual vineyard they own to get the best from their grapes. 

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F157	 The Pollyanna Polly Sparkling	 NV	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

bin no	 sparkling red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A742	 The Peppermint Paddock	 NV	 6x75cl	 £94.62	 £15.77 
			   Red Sparkling Chambourcin
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d’Arenberg

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A715	 The Stump Jump Chardonnay	 2018	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

	    	A717	 The Stump Jump Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £51.90	 £8.65

	    	A711	 The Hermit Crab Viognier/Marsanne	 2017	 6x75cl	 £61.80	 £10.30

	    	A728	 The Money Spider Roussanne	 2017	 6x75cl	 £66.90	 £11.15

	    	A708	 The Broken Fishplate Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

	    	A721	 The Dry Dam Riesling	 2018	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A713	 The Stump Jump GSM	 2016	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	A718	 The Stump Jump Shiraz	 2017	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	A719	 The Stump Jump Cabernet Sauvignon	 2014	 6x75cl	 £52.20	 £8.70

	    	A725	 The Custodian Grenache	 2016	 6x75cl	 £66.90	 £11.15

	    	A723	 d'Arry's Original Shiraz Grenache	 2015	 6x75cl	 £68.70	 £11.45

	    	A727	 The Feral Fox Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £86.46	 £14.41

	    	A731	 The Galvo Garage Cabernet Blend	 2014	 6x75cl	 £89.28	 £14.88

	    	A733	 The Laughing Magpie	 2014	 6x75cl	 £89.28	 £14.88

	    	A730	 The Derelict Vineyard Grenache	 2015	 6x75cl	 £90.72	 £15.12

	    	A739	 The Ironstone Pressings GSM	 2016	 6x75cl	 £164.64	 £27.44

	    	A740	 The Coppermine Road Cabernet Sauvignon	 2015	 6x75cl	 £164.64	 £27.44

	    	A741	 The Dead Arm Shiraz	 2016	 6x75cl	 £178.80	 £29.80

bin no	 dessert wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A710	 The Noble Wrinkled Riesling	 2016	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

	    	A745	 The Noble Mud Pie	 2017	 6x37.5cl	 £60.78	 £10.13

bin no	 fortified red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A746	 Vintage Fortified Shiraz	 2014	 12x50cl	 £150.12	 £12.51
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South Australia
Henschke
The story of the Henschke family and their wines has almost as many layers and facets  
as a great vintage of Mt Edelstone or Hill of Grace Shiraz; this is a producer for whom the 
descriptor ‘New World’ seems utterly inappropriate in anything but geographical terms.  
It’s an inescapably involving saga, from Johann Christian Henschke’s emigration from  
German Silesia in 1841 in search of religious freedom, to the planting of their two legendary 
vineyards, Hill of Grace and Mt Edelstone. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5876	 Tilly's Vineyard Dry White	 2016	 6x75cl	 £75.12	 £12.52

	    	5873	 Coralinga Sauvignon Blanc	 2017	 6x75cl	 £89.58	 £14.93

	    	5875	 Louis Semillon	 2015	 6x75cl	 £101.7	 £16.95

	    	5877	 Julius Riesling	 2017	 6x75cl	 £136.86	 £22.81

	    	5872	 Croft Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £151.68	 £25.28

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5880	 Henry's Seven SGV	 2016	 6x75cl	 £122.82	 £20.47

	    	5884	 Giles Pinot Noir	 2016	 6x75cl	 £153.24	 £25.54

	    	5882	 Johann's Garden GMS	 2015	 6x75cl	 £164.76	 £27.46

	    	B896	 Rose Grower Nebbiolo	 2013	 6x75cl	 £172.56	 £28.76

	    	5881	 Keyneton Estate Euphonium	 2014	 6x75cl	 £181.32	 £30.22

	    	5883	 Abbotts Prayer Merlot Cabernet	 2015	 6x75cl	 £257.70	 £42.95

	    	6340	 Shiraz	 2015	 6x75cl	 £301.38	 £50.23

	    	5885	 Cyril Cabernet	 2013	 6x75cl	 £397.86	 £66.31

	    	5886	 Mount Edelstone Shiraz	 2013	 6x75cl	 £544.68	 £90.78

	    	5887	 Hill of Grace	 2013	 3x75cl	 £1053.03	 £351.01
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Victoria
Fowles Wine
When a company calls one of its wines ‘Ladies Who Shoot Their Lunch’, you know you’re 
experiencing a wine story that’s just a bit, well, different.  Matt Fowles – self-taught hunter, 
chef, winemaker and jazz trumpet player – was an unfulfilled lawyer before buying a winery  
out of administration and creating Fowles Wine. Food-friendly wines are Fowles’ focus, with 
their products specifically designed to be consumed with game.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E260	 Are You Game? Sparkling Vermentino	 NV	 6x75cl	 £70.26	 £11.71

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A354	 Are You Game? Chardonnay	 2018	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	    	A359	� Ladies who Shoot their Lunch 
Wild Ferment Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £114.90	 £19.15

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A355	 Are You Game? Pinot Noir	 2017	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	    	A357	 Are You Game? Shiraz	 2014	 12x75cl	 £127.92	 £10.66

	    	A360	 Ladies who Shoot their Lunch Shiraz	 2016	 6x75cl	 £114.90	 £19.15

Kooyong
The pastoral charms of the Mornington Peninsula form a backdrop for Kooyong’s vineyard, 
the cool and maritime climate producing some very exciting wines. The winery has crafted 
a reputation for some of the very best representations of Pinot Noir and Chardonnay, with a 
commitment to showcasing expressions of individual terroirs lying at the heart of everything  
the estate does.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6796	 Clonale Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	    	6805	 Beurrot Pinot Gris	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	    	6802	 Faultline Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £163.08	 £27.18

	    	6804	 Farrago Chardonnay	 2015	 6x75cl	 £163.08	 £27.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6797	 Massale Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £102.66	 £17.11

	    	6800	 Meres Pinot Noir	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34

	    	6801	 Ferrous Pinot Noir	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34

	    	6803	 Haven Pinot Noir	 2016	 6x75cl	 £188.04	 £31.34
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Central Otago
Carrick Winery
It’s been more than 20 years since Steve and Barbara Green established the first of Carrick’s 
vineyard plantings on the Cairnmuir terraces at Bannockburn in Central Otago. What was, at 
the time, a tangle of wild thyme and briar roses, has now evolved into one of the region’s most 
successful producers. Pinot Noir is the trump card here – richly coloured, immensely aromatic 
and full of cherry and plum fruit – but don’t underestimate Carrick’s characterful Chardonnay, 
which has enviable fruit purity.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7283	 Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £93.90	 £15.65

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7289	 Unravelled Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £87.66	 £14.61

Gisborne
Whakapapa
The UK’s thirst for Sauvignon Blanc shows no sign of slowing, and this is an exceptional 
example from the land of the long white cloud, that hits all the right notes.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B145	 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £51.30	 £8.55

Marlborough
Yealands Estate
Conventional wisdom warned against planting vineyards in the rugged foothills of the Awatere 
Valley, subject to harsh weather conditions and tough soils. Thankfully, Peter Yealands saw 
opportunity in this long-ignored area. Long hours and unstinting determination brought about 
the creation of the remarkable Seaview Vineyard – New Zealand’s largest privately-held,  
fully carbon-neutral wine estate, and producer of some of the Southern Hemisphere’s finest 
aromatic white wines.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	Z032	 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £62.34	 £10.39

	    	Z033	 Pinot Gris	 2017	 6x75cl	 £68.16	 £11.36

	    	A111	 PGR Pinot Gewürztraminer Riesling	 2018	 6x75cl	 £69.96	 £11.66

	    	Z036	 Gruner Veltliner	 2018	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	    	A686	 Single Block L5 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £76.26	 £12.71

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	Z039	 Pinot Noir Rosé	 2017	 6x75cl	 £70.20	 £11.70
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Marlborough
Yealands Estate

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	Z038	 Pinot Noir	 2018	 6x75cl	 £76.74	 £12.79

	    	A657	� Yealands Pinot Noir Winemaker 
Reserve Awatere Valley	 2016	 6x75cl	 £97.02	 £16.17

	    	A663	 Pinot Noir Winemaker Reserve	 2016	 6x75cl	 £97.02	 £16.17

Waiheke Island
Man O'War
Man O’ War is a stunning array of coastal hillsides with high cliffs and pristine beaches on the 
eastern end of Waiheke Island. Captain James Cook first sighted the rows of magnificent Kauri 
trees on this coastline on his first voyage around the islands of New Zealand, and noted they’d 
make ideal masts for the Navy’s Man O’ War battleships, hence the land gained its name. Today, 
Man O’ War is made up of 150 acres of vines planted in 76 individual hillside blocks, each with a 
distinct soil profile and microclimate. Winemaker Duncan McTavish ensures each small parcel 
of vines are carefully tended and harvested by hand, then vinified separately, fusing classic Old 
World techniques with innovative New World ideas to give his wines great intensity, depth, and 
personality.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B473	 Estate Sauvignon Blanc	 2017	 6x75cl	 £78.90	 £13.15

	    	B475	 Gravestone Sauvignon Semillon	 2016	 6x75cl	 £90.84	 £15.14

	    	B474	 Valhalla Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £124.44	 £20.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B478	 Dreadnought Syrah	 2015	 6x75cl	 £155.76	 £25.96

	    	B479	 Bellerophon Syrah Viognier	 2016	 6x75cl	 £171.84	 £28.64
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South Africa

Citrusdal Mountain
FRAM
After 12 long years working at Boschendal Wineries, Thinus Krüger decided it was time to be  
his own boss. Part of a new-wave generation of young winemakers in South Africa, Thinus does 
not limit his talents to just one part of the country. He travels all regions, intent on the quest 
to discover uncharted areas with the best quality grapes. With Pinotage and Chenin from 
Citrusdal Mountain, Chardonnay from Robertson, and Shiraz from Swartland, the wines make up  
an eclectic snapshot of the best of South Africa, and all in the bold, intense style that Krüger has 
perfected along the way.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B487	 Chardonnay	 2018	 6x75cl	 £61.50	 £10.25

	    	B485	 Chenin Blanc	 2016	 6x75cl	 £118.26	 £19.71

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B486	 Shiraz	 2017	 6x75cl	 £61.50	 £10.25

	    	B484	 Pinotage	 2016	 6x75cl	 £113.28	 £18.88

Robertson
Arendsig
Lourens van der Westhuizen is a fifth generation farmer but the first generation to make  
his own wine on the farm.  In 2004 Lourens was given an untouched part of the farm, on  
the slopes, and worked for four months to prepare these soils, for the future of Arendsig  
wines. Lourens’ philosophy is to create great single vineyard wines from unique soil,  
climate and location. It’s the soil with all the microbes, cycle of elements and the help  
of living organisms that create the heartbeat for his vines. The location towards the sun,  
wind and holistic climatical conditions reflects the uniqueness of each vineyard. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G702	 Inspirational Batch 3 Chenin Blanc	 2017	 6x75cl	 £92.22	 £15.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G703	 Inspirational Batch 2 Grenache	 2017	 6x75cl	 £92.22	 £15.37
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Stellenbosch
Boschkloof
Jacques Borman established his family vineyard, Boshckloof, in 1996, while working as 
Production Director for Rupert and Rothschild, where he worked with the world renowned  
wine consultant, Mr Michel Rolland. As of 2010, Reenen, Jacques’ son, followed in his dad’s 
footsteps as Winemaker of Boschkloof Wines. Boschkloof is a Second Growth producer,  
and Patatsfontein is third growth in Tim Atkin’s SA report. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G611	 Patatsblanc	 2017	 6x75cl	 £82.20	 £13.70

	    	G612	 Patatsfontein	 2017	 6x75cl	 £142.2	 £23.70

	    	G602	 Chardonnay	 2018	 6x75cl	 £73.44	 £12.24

	    	G608	 Kottabos Chenin Blanc	 2018	 6x75cl	 £96.36	 £16.06

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G613	 Sons of Sugarland Syrah	 2017	 6x75cl	 £142.2	 £23.7

	    	G610	 Kottabos Grenache-Syrah	 2018	 6x75cl	 £96.36	 £16.06

	    	G606	 Syrah	 2016	 6x75cl	 £98.94	 £16.49

	    	G604	 Epilogue	 2016	 6x75cl	 £132.84	 £22.14

	    	G605	 Conclusion	 2016	 6x75cl	 £143.16	 £23.86

Ken Forrester Wines
Without the efforts of industrious men like Ken Forrester, South African Chenin Blanc might 
be scarcely more than a footnote to the country’s winemaking history – a workhorse grape, 
producing vast amounts of unmemorable white wine. Thankfully, this Zambia-born former 
restaurateur saw beyond the grape’s obvious quaffability, going on to produce wines such as  
The FMC that have not only elevated the varietal to world renown, but resulted in their creator 
being bestowed the moniker ‘Mr Chenin.’

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E777	 Sparklehorse	 2015	 6x75cl	 £96.18	 £16.03

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A204	 Petit Rosé	 2018	 6x75cl	 £49.32	 £8.22
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Stellenbosch
Kleinood
The de Villiers family has left deep footprints in the history of the South African wine  
industry through the centuries, and Kleinood and the Tamboerskloof wines are no  
exception. The French Huguenot, Jacob de Villiers, bought the wine farm Boschendal  
between Stellenbosch and Franschhoek, after immigrating to the Cape of Good Hope  
in 1688. In the year 2000 Gerard de Villiers, a direct descendant of Jacob, and his wife,  
Libby, found the piece of land that stole their hearts – complete with mountains, river  
and a pristine tract of indigenous forest. Tamboerskloof is once again an integral part 
of the de Villiers family history as well as that of Cape Town and the Boland. The name 
Tamboerskloof means the valley (kloof) of the drums (tamboer).

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E823	 Tamboerskloof Viognier	 2018	 6x75cl	 £80.22	 £13.37

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E824	 Tamboerskloof Syrah	 2014	 6x75cl	 £97.80	 £16.30
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Chile

Elqui Valley
Viña Falernia
If your knowledge of the vineyards of Chile is limited to Maipo, Rapel and Colchagua, the  
Elqui Valley might come as a bit of a shock. This northern enclave of earth tremors and  
UFO-spotting really does resemble a valley, running east to west and with a growing  
population of vines drawing on the vital irrigation of the Elqui River (there’s typically  
less than three inches of rainfall a year in this arid region).

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6834	 Elki Pedro Ximenez	 2017	 6x75cl	 £43.38	 £7.23

	    	6837	 Sauvignon Blanc Reserva	 2017	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6838	 Carménère Reserva	 2015	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

	    	6841	 Syrah Reserva	 2017	 6x75cl	 £52.38	 £8.73

	    	6844	 Carménère/Syrah Gran Reserva	 2015	 6x75cl	 £60.84	 £10.14

	    	A518	 Malbec Gran Reserva	 2015	 6x75cl	 £66.48	 £11.08

	    	6842	 Carménère Gran Reserva	 2015	 6x75cl	 £73.50	 £12.25

	    	6843	 Syrah Gran Reserva	 2012	 6x75cl	 £73.50	 £12.25

The South
Laberinto
Rafael Tirado is the creator and winemaker of the boutique Laberinto, based in a stunning 
location overlooking Lake Colbun, Maule. Sitting at the foothills of the Andes, 600m above 
sea level, this is considered the coolest spot in Chile, with wines of a naturally lower pH than 
the Leyda Valley. Raphael’s Sauvignon Blanc is gaining something of a cult following, and the 
volcanic ash and clay impart an undeniable minerality to the wine. Interestingly, the unusual 
labyrinths of the vineyards – hence Laberinto – were planted to achieve more complexity in  
the wine, as a result of varying exposures of the fruit to the sun.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B406	 Las Cenizas Sauvignon Blanc	 2017	 6x75cl	 £82.44	 £13.74

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B407	 Las Cenizas Pinot Noir	 2014	 6x75cl	 £95.52	 £15.92
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Mendoza
La Mascota
La Mascota vineyard is located in Mendoza’s first viticultural region, Cruz de Piedra, Maipu,  
one of the country’s finest areas for grape-growing. It’s influenced by cool breezes coming  
from both the Andes mountains and the river, which allows a vast temperature range across  
day and night. They are beautifully intense, refined and moreish.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5530	 Cabernet Sauvignon	 2016	 6x75cl	 £56.88	 £9.48

	    	6443	 Malbec	 2017	 6x75cl	 £60.18	 £10.03

	    	A050	 Gran Mascota Malbec	 2015	 6x75cl	 £77.88	 £12.98

	    	A075	 Unánime	 2015	 6x75cl	 £82.02	 £13.67

Santa Ana
The story of Santa Ana is defined by constant evolution and development, from the winery’s 
foundation by Italian émigré and winemaking pioneer Luis Tirasso in 1891, to the company’s 
leadership in the Argentinian market in the late 1970s, and its exploration of overseas destinations  
in the years since. Today, its wines are sold in more than 50 countries around the world, and the 
secret of Santa Ana’s success lies firmly in the vineyards. Esteemed winemaker Rodolfo ‘Opi’ 
Sadler has access to an enviable array of quality fruit sourced from all over Mendoza.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6331	 Brut	 NV	 6x75cl	 £50.94	 £8.49

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5096	 Viognier Reserve	 2018	 6x75cl	 £52.32	 £8.72

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5103	 Malbec Rosé	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6330	 Malbec	 2018	 6x75cl	 £42.24	 £7.04

	    	5098	 Reserve Malbec	 2017	 6x75cl	 £52.32	 £8.72
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Salta
El Esteco
Among the Calchaqui Valley’s lush vegetation, rivers and rocky mountains, there emerges, 
unexpectedly, a stretch of desert. At an altitude of 1,800 metres, with its radiant sunshine 
and ideal temperature range hot days and cool nights, the environment is perfect for the 
vine growing. And it is here, in the heart of this unique valley where El Esteco stands. French 
immigrants David and Salvador Michel founded the winery in 1892, taking advantage of this 
special region to produce distinctive and elegant high-end wines, with great concentration  
of colour, deep aromas and well-defined flavours. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B308	 Cuma Organic Torrontes	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

	    	B302	 Amaru Torrontes	 2018	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

	    	B304	 Don David Torrontes	 2018	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	    	E291	 Old Vines Torrontes	 2017	 6x75cl	 £68.28	 £11.38

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B303	 Amaru Torrontes Rosé	 2018	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B307	 Cuma Organic Malbec	 2018	 6x75cl	 £45.72	 £7.62

	    	B200	 Amaru Malbec	 2017	 6x75cl	 £49.74	 £8.29

	    	B195	 Don David Cabernet Sauvignon	 2016	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	    	B196	 Don David Malbec	 2017	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	    	B305	 Don David Tannat	 2017	 6x75cl	 £55.32	 £9.22

	    	B197	 Estate Malbec	 2016	 6x75cl	 £71.22	 £11.87

	    	B194	 Finca Notables Malbec	 2015	 6x75cl	 £96.78	 £16.13

	    	B309	 Finca Notables Cabernet Franc	 2015	 6x75cl	 £96.78	 £16.13

	    	B311	 Finca Notables Tannat	 2013	 6x75cl	 £96.90	 £16.15

	    	B198	 Altimus	 2012	 6x75cl	 £128.76	 £21.46
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Trapiche
Trapiche
Established in the foothills of The Andes, Mendoza in 1883, Trapiche is one of Argentina’s  
oldest wineries, and its largest exported premium brand, sold in more than 80 countries.  
Trapiche boasts one of the country’s most diverse wine portfolios including a range of  
award-winning Malbecs - that reflect the viticultural history of the region. Under the  
direction of winemaker Daniel Pi, Trapiche sources premium grapes from Argentina’s 
top wine-growing sites, including more than 2,400 acres of proprietary vineyards and  
a stable of more than 300 independent growers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B166	 Melodias Winemakers Selection Chardonnay	 2018	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

	    	C886	 Chardonnay Costa & Pampa	 2017	 6x75cl	 £71.46	 £11.91

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B167	 Melodias Winemakers Selection Malbec	 2018	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

	    	B168	 Melodias Winemakers Selection Pinot Noir	 2017	 6x75cl	 £48.36	 £8.06

	    	B170	 Estacion 1883 Malbec	 2017	 6x75cl	 £58.26	 £9.71

	    	B171	 Estacion 1883 Bonarda	 2017	 6x75cl	 £58.26	 £9.71

	    	B172	 Estacion 1883 Cabernet Franc	 2017	 6x75cl	 £62.70	 £10.45

	    	C885	 Pinot Noir Costa & Pampa	 2016	 6x75cl	 £71.46	 £11.91

	    	E434	 Iscay Syrah Viognier	 2013	 6x75cl	 £137.76	 £22.96

	    	E435	 Iscay Malbec Cabernet Franc	 2012	 6x75cl	 £137.76	 £22.96

	    	B173	 Terroir Series SV Malbec Finca Ambrosia	 2015	 6x75cl	 £140.94	 £23.49

	    	B175	 Terroir Series Finca Coletto	 2014	 6x75cl	 £142.44	 £23.74

	    	B174	 Terroir Series Finca Orellana	 2014	 6x75cl	 £142.62	 £23.77
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California
Bogle Vineyards
Nearly 50 years have passed since father and son duo, Chris and Warren Bogle, established  
their first vineyard on eight hectares of land near Clarksburg in California. While the Bogle 
estate has since expanded to cover 14 different sites in the cooler areas of the Delta region  
near Sacramento, their boutique philosophy still continues.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7365	 Chardonnay	 2017	 12x75cl	 £146.76	 £12.23

	    	7366	 Chenin Blanc	 2017	 12x75cl	 £146.76	 £12.23

	    	7371	 Viognier	 2016	 12x75cl	 £160.20	 £13.35

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7368	 Old Vine Zinfandel	 2016	 12x75cl	 £160.20	 £13.35

Bonterra Organic Vineyards
Bonterra Organic Vineyards is America’s top organic wine brand. Located in Mendocino County, 
in Northern California, Bonterra is celebrated as a pioneer of organic wines in the United States, 
their mission being to provide purest wines of the highest quality, that fully reflect and honour a 
respectful collaboration with the land. In 2016, Wine Enthusiast magazine named Bonterra the 
‘American Winery of the Year.’

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E888	 Sauvignon Blanc	 2016	 6x75cl	 £67.44	 £11.24

	    	E889	 Chardonnay	 2017	 6x75cl	 £73.56	 £12.26

	    	E886	 The Roost Biodynamic Chardonnay	 2016	 6x75cl	 £129.12	 £21.52

Château Ste. Michelle
Château Ste. Michelle pioneered vinifera grape growing in Washington State, directly 
challenging the previous conception that great American wine could only come from  
California. Since 1967, the winery has been producing top class European varietal  
wines under the Château Ste. Michelle label, all of which highlight the quality, style  
and expression of their Washington State vineyards. The winery combines an ongoing  
pursuit of innovation – particularly evident in their many joint ventures.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	C920	 Motto Red Blend Gung Ho	 2014	 12x75cl	 £158.88	 £13.24
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Oregon
Omero
If Napa is the Bordeaux of California, then Oregon is the Burgundy. There are obvious climatic 
and varietal parallels, but Omero Cellars sees things slightly differently. This family-owned 
and operated winery, set in Ribbon Ridge, the smallest AVA of the Willamette Valley, is quick  
to point out that it’s not aiming to replicate the Côte d’Or, but to champion Oregon’s unique  
soils, climate, fruit – and most importantly people. It’s an individuality that is apparent in the  
Omero wines, from Pinot Noir to Chardonnay. Winemaker and biodynamics specialist Chad  
Stock’s Pinot Noirs are the product of an attention to detail that borders on obsession, from  
the tailoring of Burgundy clones to Oregon terroir, to his treatment of prized yeast cultures as  
if they were sourdough.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A283	 Pinot Noir Willamette Valley	 2016	 12x75cl	 £222.48	 £18.54

	    	A297	 Pinot Noir Ribbon Ridge	 2014	 12x75cl	 £351.72	 £29.31

Ore Wines
Ore Winery, established in 2012, by Mike Wenrick, produced only 400 bottles of Pinot Noir  
in its first year and has now grown production steadily to around 300 cases per year. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G685	 Chehalem Mountains AVA Chardonnay	 2016	 12x75cl	 £380.40	 £31.70

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G684	 Rogue Valley AVA Sangiovese	 2017	 12x75cl	 £313.68	 £26.14

	    	G683	 Dundee Hills AVA Pinot Noir	 2016	 12x75cl	 £439.68	 £36.64

Welsh Family Wines
Welsh Family Wines was established in 2014 by Dan Welsh & produces small-batch,  
vineyard-specific, and made with low-intervention viticultural and winery techniques

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G682	 Dauenhauer Farms Blaufrankisch	 2017	 12x75cl	 £187.80	 £15.65
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Washington State
14 Hands
14 Hands wines are inspired by the unbridled spirit of the wild horses that once freely roamed 
eastern Washington. Measuring just fourteen hands tall — a “hand” equivalent to the width of 
one’s palm — these tenacious little horses would travel down from the hills every day to drink 
from the mighty Columbia River and graze along the riverbank, then retreat back to cool off 
at night. Washington’s wild horses have become living symbols of the pioneer spirit of the 
American West.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A885	 Cabernet Sauvignon	 2016	 12x75cl	 £130.68	 £10.89

Château Ste. Michelle
Château Ste. Michelle pioneered vinifera grape growing in Washington State, directly 
challenging the previous conception that great American wine could only come from  
California. Since 1967, the winery has been producing top class European varietal  
wines under the Château Ste. Michelle label, all of which highlight the quality, style  
and expression of their Washington State vineyards. The winery combines an ongoing  
pursuit of innovation – particularly evident in their many joint ventures.

bin no	 sparkling white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A880	 Michelle Sparkling	 NV	 6x75cl	 £79.08	 £13.18

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A881	 Dry Riesling	 2017	 12x75cl	 £118.80	 £9.90

	    	A882	 Columbia Valley Riesling	 2017	 12x75cl	 £118.80	 £9.90

	    	A883	 Eroica Riesling	 2016	 6x75cl	 £110.40	 £18.40

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A887	 Columbia Valley Syrah	 2016	 12x75cl	 £147.60	 £12.30
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French Essentials
La Cadence
Attractively packaged and boasting excellent value for money, this very successful pair  
of wines is unoaked, using a Mediterranean blend for the white and Carignan for the red.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6603	 Blanc de Blancs	 2017	 6x75cl	 £36.48	 £6.08

Le Rouleur
A “rouleur” is peloton jargon referring to a smooth and steady cyclist for the flat, the sort  
who steams through 200km without batting an eyelid - a bit like this mouth-watering pair.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A581	 Blanc de Blancs	 2017	 6x75cl	 £36.96	 £6.16

Languedoc-Roussillon
Domaine de Belle Mare
Lake Thau, a key area for the cultivation of oysters and mussels, provides a perfect setting for 
the Belle Mare estate. The vineyard enjoys a Mediterranean climate with a prominent northerly 
wind, which helps maintain vineyard health and enables perfect ripening.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7046	 Les Granges de Félines Grenache Merlot	 2016	 6x75cl	 £1.04	 £6.84

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	7047	 Les Granges de Félines (Verm/SB/Piquepoul)	 2017	 6x75cl	 £41.52	 £6.92

Rhône
Laudun Chusclan
These two villages, 6km apart on the right bank of the Rhône, and not far from Châteauneuf-du-
Pape on the opposite bank, symbolise a new spirit of dynamism for the Côtes du Rhône Villages 
appellation. Despite the characteristic differences in the wines produced from the villages of 
Laudun and Chusclan, the two joined forces in 2008, uniting 250 growers, many of them young 
and distinctly modern in their approach, and all determined to breathe new life into an area with 
a winemaking history dating back to Roman times.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A569	 Maison Saturnin Blanc	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A570	 Maison Saturnin Rosé	 2017	 6x75cl	 £39.54	 £6.59

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A571	 Maison Saturnin Rouge	 2016	 6x75cl	 £39.54	 £6.59
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Central Italy
Rometta
The IGT Rubicone covers the area around the Rubicon river, which flows from the Appenine 
Mountains to the Adriatic sea. The Rometta wines are extremely easy-drinking and relatively 
light in alcohol, with plenty of juicy fruit and modern style.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B581	 Trebbiano IGT Rubicone	 2017	 6x75cl	 £35.34	 £5.89

South & Islands
Boheme
Primitivo, a native varietal of Puglia, in the heel of Italy’s boot, is derived from the Latin 
Primativus meaning ‘early to ripen’ - it’s no surprise then that it’s one of the first red grapes 
to be harvested in Southern Italy. Thanks to modern winemaking skills, to grape’s been 
 elevated from a humble quaffing wine to a delicious, jammy and moreish style, whose  
quality belies its price tag. A hugely popular red for casual dining lists.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6578	 Primitivo Salento	 2017	 6x75cl	 £35.82	 £5.97

Tuscany & Umbria
Castellani
Since 1903, Castellani has been exporting its finest estate wines from Tuscany. Although the 
wines have changed and evolved over the decades, their philosophy has remained consistent, 
with a strong belief that the quality of the wine begins in the vineyards. So too has their primary 
aim and aspiration – to create memorable wines, reflective of the family’s passion, investment 
in research and new cellar technologies.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	G714	 Chianti DOCG	 2016	 6x75cl	 £39.12	 £6.52
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Veneto & North East
Cantine Volpi
Founded in Tortona in 1914, Cantine Volpi is still family-run, with fourth generation Carlo Volpi 
now at the helm. With a long winemaking history, the Tortonese hills sit at the meeting point of 
Lombardy, Emilia Romagna and Liguria, and there is evidence of wine production as far back  
as 1198 with a grape press found in the local monastery. The Barbera and Cortese wines in this 
range are a reflection of the climate and the unique characteristics of the Tortona region.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6616	 Cortese Amonte	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	6617	 Barbera Amonte	 2017	 6x75cl	 £39.12	 £6.52

Veneto & North East
Sartori
Back in the late 19th century, Pietro Sartori’s trattoria was a bustling venue where Veronese 
merchants and industrialists would meet, do business, eat and, of course, drink. As a result of 
these comings and goings, Pietro needed to maintain ample supply of good Rosso Veronese, 
which led him to buying a vineyard in Negrar in 1898. It was here that the Sartori story began.  
Stretching the boundaries of Veronese wine, without sacrificing the grapes and local 
winemaking styles, these are bespoke wines for today’s market. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8644	 Malvasia delle Venezie Villa Mura	 2018	 6x75cl	 £37.20	 £6.20

	    	A056	 Pinot Grigio delle Venezie IGT	 2017	 12x75cl	 £77.64	 £6.47

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8645	 Rosato Villa Mura	 NV	 6x75cl	 £37.14	 £6.19

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	8646	 Marzemino delle Venezie Villa Mura	 2017	 6x75cl	 £36.42	 £6.07

Via Nova
Via Nova is a range of modern varietal and dual varietal wines sourced from the Veneto  
region of Northern Italy. As the wines are are produced exclusively for Enotria&Coe,  
we oversee the winemaking process to ensure consistent quality and value for money.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5352	 Merlot del Veneto	 2017	 6x75cl	 £40.74	 £6.79
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North Central
Príncipe De Viana
The bodega, Principe de Viana, is based around the charming story of a crowned prince who 
was forced to fight for his right to the throne. Since this time, the title of Principe de Viana has 
become a symbol of tradition, continuity and innovation; one that the winery brandishes with 
great pride. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F757	 Jolaseta Blanco	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F758	 Jolaseta Rosado	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F753	 Jolaseta Tempranillo	 2017	 6x75cl	 £40.08	 £6.68

Southern Spain
La Copa de
Hailing from Catalunya, these wines symbolise all that is exciting about Spain and its  
wines. From the vibrant, cool metropolis of Barcelona to the quiet, rural villages of Falset  
and Gratalopps, it has long been a centre of art, food and good living.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A148	 La Copa de Macabeo	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

bin no	 rosé wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A147	 La Copa de Bobal Rosé	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	A146	 La Copa de Bobal	 2017	 12x75cl	 £77.04	 £6.42

Poco Paco
Poco Paco is made in the heart of Spain close to the banks of the Manzanares River, that cuts 
across the middle of the country, flowing down from the Guadarrama mountain range. The river 
moderates the hot climate of central Spain, helping the winery keep the wines fresh and bright. 
The duo, Poco Paco, come in smart contemporary packaging and are crafted in a modern style.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B014	 Poco Paco Airen Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £39.90	 £6.65

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B016	 Poco Paco Tinto	 2016	 6x75cl	 £39.90	 £6.65
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Portugal
Herdade do Esporão
Herdade do Esporão lies in the heart of Alentejo, 170km South East of Lisbon. The estate dates 
from 1267 and the vineyard area is even older, dating as far back as the Roman period. Since 
then considerable modernisation has taken place, and more recently Esporão has been using 
sustainable and organic farming methods. In 2013 they won the coveted “Sustainability of the 
Year Award” in the Drinks Business Green Awards.

bin no	 Itewhitem wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F409	 PE Branco Herdade do Esporão	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	F410	 PE Tinto	 2017	 6x75cl	 £40.86	 £6.81
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Western Cape
Stormy Cape
Taking advantage of the long, hot ripening season on the Cape’s Western Coast, the Stormy 
Cape range offers wines with reliable, vibrant and pure fruit. They are approachable and easily 
food matched, making these wines an ideal choice at entry level. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	E790	 Pinot Grigio	 2017	 6x75cl	 £34.74	 £5.79
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Central Valley
Lanya
Lanya, Primera Luz and Los Tortolitos are all produced by Viñedos Puertas, a family-run 
business founded in 1950. The vineyard is comprised of 80 hectares of fields irrigated by  
water flowing down from the Andes Mountains, and a one-million-litre capacity winery  
known as El Milagro, located at the heart of the Curico Valley. The wines embody the  
character of the region, and display brilliant freshness. On the back of a growing market 
demand for good value Chilean Sauvignon Blanc and Merlot, we’re pleased to be able to 
welcome Los Tortolitos range into our portfolio. 

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B105	 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B135	 Merlot Lanya	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

Los Tortolitos

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B134	 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B136	 Chilean Merlot	 2018	 6x75cl	 £37.08	 £6.18

Primera Luz

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B103	 Sauvignon Blanc	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B104	 Merlot Primera Luz	 2018	 6x75cl	 £36.54	 £6.09
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Mendoza
Santa Ana
The story of Santa Ana is defined by constant evolution and development, from the winery’s 
foundation by Italian émigré and winemaking pioneer Luis Tirasso in 1891, to the company’s 
leadership in the Argentinian market in the late 1970s, and its exploration of overseas destinations 
 in the years since. Today, its wines are sold in more than 50 countries around the world, and  
the secret of Santa Ana’s success lies firmly in the vineyards. Esteemed winemaker Rodolfo 
‘Opi’ Sadler has access to an enviable array of quality fruit sourced from all over Mendoza.

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	5093	 Caracter Shiraz/Malbec	 2018	 6x75cl	 £38.04	 £6.34

Trapiche
Trapiche
Established in the foothills of The Andes, Mendoza in 1883, Trapiche is one of Argentina’s  
oldest wineries, and its largest exported premium brand, sold in more than 80 countries.  
Trapiche boasts one of the country’s most diverse wine portfolios including a range of  
award-winning Malbecs - that reflect the viticultural history of the region. Under the  
direction of winemaker Daniel Pi, Trapiche sources premium grapes from Argentina’s  
top wine-growing sites, including more than 2,400 acres of proprietary vineyards and  
a stable of more than 300 independent growers.

bin no	 white wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B162	 Melodias Pinot Grigio	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

	    	B163	 Melodias Torrontes	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55

bin no	 red wine	 vintage	 cs size	 cs price	 btl price

	    	B165	 Melodias Merlot	 2018	 6x75cl	 £38.94	 £6.49

	    	B164	 Melodias Malbec	 2018	 6x75cl	 £39.30	 £6.55
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